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Installation

! This instruction manual should be kept in a safe
place for future reference. If the washer-dryer is sold,
transferred or moved, make sure that the instruction
manual remains with the machine so that the new
owner is able to familiarise himself/herself with its
operation and features.

! Read these instructions carefully: they contain vital
information relating to the safe installation and
operation of the appliance.

Unpacking and levelling
Unpacking

1. Remove the washer-dryer from its packaging.

2. Make sure that the washer-dryer has not been
damaged during the transportation process. If it has
been damaged, contact the retailer and do not
proceed any further with the installation process.

3. Remove the 4
protective screws (used
during transportation) and
the rubber washer with
the corresponding
spacet, located on the
rear part of the appliance
(see figure).

4. Close off the holes using the plastic plugs provided.
5. Keep all the parts in a safe place: you will need
them again if the washer-dryer needs to be moved to
another location.

! Packaging materials should not be used as toys for
children.

Levelling

1. Install the washer-dryer on a flat sturdy floor,
without resting it up against walls, furniture cabinets
or anything else.
—— 2. If the floor is not
perfectly level, compen-
/x sate for any unevenness
by tightening or loosening
the adjustable front feet
Y ) (see figure); the angle of
inclination, measured in
relation to the worktop,
must not exceed 2°.

Levelling the machine correctly will provide it with
stability, help to avoid vibrations and excessive noise
and prevent it from shifting while it is operating. If it is
placed on carpet or a rug, adjust the feet in such a
way as to allow a sufficient ventilation space
underneath the washer-dryer.

Connecting the electricity and water
supplies

Connecting the water inlet hose

1. Connect the supply
pipe by screwing it to a
cold water tab using a 3%
gas threaded connection
(see figure).

Before performing the
connection, allow the
water to run freely until it
is perfectly clear.

2. Connect the inlet hose
to the washer-dryer by
screwing it onto the
corresponding water inlet
of the appliance, which is
situated on the top right-
hand side of the rear part
of the appliance (see
figure).

3. Make sure that the hose is not folded over or bent.
! The water pressure at the tap must fall within the
values indicated in the Technical details table (see
next page).

! If the inlet hose is not long enough, contact a
specialised shop or an authorised technician.

! Never use second-hand hoses.

! Use the ones supplied with the machine.
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Connecting the drain hose

-

65-100 cm

Connect the drain hose,
{4 without bending it, to a

drainage duct or a wall

drain located at a height
between 65 and 100 cm
( from the floor;

alternatively, rest it on
the side of a washbasin
or bathtub, fastening the
duct supplied to the tap
(see figure). The free end
of the hose should not
be underwater.

! We advise against the use of hose extensions; if it is
absolutely necessary, the extension must have the
same diameter as the original hose and must not
exceed 150 cm in length.

Electrical connections

Before plugging the appliance into the electricity
socket, make sure that:

e the socket is earthed and complies with all
applicable laws;

e the socket is able to withstand the maximum power
load of the appliance as indicated in the Technical
data table (see opposite);

¢ the power supply voltage falls within the values
indicated in the Technical data table (see opposite);

¢ the socket is compatible with the plug of the
washer-dryer. If this is not the case, replace the
socket or the plug.

! The washer-dryer must not be installed outdoors,
even in covered areas. It is extremely dangerous to
leave the appliance exposed to rain, storms and other
weather conditions.

! When the washer-dryer has been installed, the
electricity socket must be within easy reach.

! Do not use extension cords or multiple sockets.
! The cable should not be bent or compressed.

! The power supply cable must only be replaced by
authorised technicians.

Warning! The company shall not be held responsible
in the event that these regulations are not respected.

The first wash cycle

Once the appliance has been installed, and before
you use it for the first time, run a wash cycle with
detergent and no laundry, using the wash cycle 2.

Technical data

Model IWDC 6145
width 59.5 cm
Dimensions height 85 cm

depth 53,5 cm

Capacity

from 1 to 6 kg for the wash programme;
from 1 to 5 kg for the drying programme

Electrical
connections

please refer to the technical data plate fixed
to the machine

Water
connections

maximum pressure 1 MPa (10 bar)
minimum pressure 0.05 MPa (0.5 bar)
drum capacity 52 litres

Spin speed up to 1400 rotations per minute

Energy Wash: programme 2; temperature 60°C;
rated run with a load of 6 kg.

programmes  Drying: first drying cycle performed with a 1 kg
according to  load, by selecting a drying time of 60 min;
regulation Second drying cycle performed with a 5 kg
EN 50229 load and the DRYING knob on the |:|:| setting.

s

This appliance conforms to the following
EC Directives:

- 89/336/EEC dated 03/05/89
(Electromagnetic Compatibility) and
subsequent modifications

- 2002/96/EC

- 2006/95/EC Low \oltage)




Description of the washer-dryer and
starting a wash cycle

E Control panel

ON/OFF button

-

Detergent dispenser drawer

O

WASH CYCLE

Detergent dispenser drawer: used to dispense
detergents and washing additives (see “Detergents
and laundry”).

ON/OFF button: switches the washer-dryer on and
off.

WASH CYCLE knob: programmes the wash cycles.
During the wash cycle, the knob does not move.

FUNCTION buttons with indicator light: used to
select the available functions. The indicator light
corresponding to the selected function will remain lit.

TEMPERATURE knob: sets the temperature or the
cold wash cycle (see “Personalisation”).

DRYING knob: used to set the desired drying
programme (see “Personalisation”).

WASH CYCLE PROGRESS/DELAY TIMER
indicator lights: used to monitor the progress of the
wash cycle.

The illuminated indicator light shows which phase is in
progress.

If the Delay Timer function has been set, the time
remaining until the wash cycle starts will be indicated
(see next page).

knob

WASH CYCLE PROGRESS/
DELAY TIMER indicator lights

START/
FUNCTION
buttons with PAUSE.
button with

indicator lights

Z 7T

‘OO O

O O

TEMPERATURE
knob

DRYING
knob

indicator light

DOOR LOCKED
indicator light

DOOR LOCKED indicator light: indicates whether
the door may be opened or not (see next page).

START/PAUSE button with indicator light: starts or
temporarily interrupts the wash cycles.

N.B. To pause the wash cycle in progress, press this
button; the corresponding indicator light will flash
orange, while the indicator light for the current wash
cycle phase will remain lit in a fixed manner. If the
DOOR LOCKED £ indicator light is switched off, the
door may be opened.

To start the wash cycle from the point at which it was
interrupted, press this button again.

Standby mode

This washing machine, in compliance with new
energy saving regulations, is fitted with an automatic
standby system which is enabled after a few minutes
if no activity is detected. Press the ON-OFF button
briefly and wait for the machine to start up again.
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Indicator lights Wash cycle phase indicator lights

Once the desired wash cycle has been selected and has
The indicator lights provide important information. begun, the indicator lights switch on one by one to
This is what they can tell you: indicate which phase of the cycle is currently in progress.
Delayed start Wash °&
If the DELAY TIMER function has been activated (see , N

Rinse o 22

“Personalisation”), after the wash cycle has been
started the indicator light corresponding to the Spin/Drain o @/
selected delay period will begin to flash:

3h o &

Drying o O

End of wash cycle O END

6h o 2 . -
Note: when the drying cycle has finished, the
oh Ed\;@/ DRYING knob should be returned to the “0” position.
o O Function buttons and corresponding indicator lights
' When a function is selected, the corresponding
As time passes, the remaining delay will be displayed indicator light will illuminate.
and the corresponding indicator light will flash: If the selected function is not compatible with the
L programmed wash cycle, the corresponding indicator
3h-o @ light will flash and the function will not be activated.
6h o 99 If the selected function is not compatible with another
~ function which has been selected previously, the
9h o © indicator light corresponding to the first function
° selected will flash and only the second function will be
o -O activated; the indicator light corresponding to the

enabled option will remain lit.

The set programme will start once the selected time

delay has expired. & Door locked indicator light

When the indicator light is on, the porthole door is
locked to prevent it from being opened; make sure
the indicator light is off before opening the door (wait
approximately 3 minutes). To open the door during a
running wash cycle, press the START/PAUSE button;
the door may be opened once the DOOR LOCKED
indicator light turns off.

Starting a wash cycle

1. Switch the washer-dryer on by pressing the ON/OFF button. All indicator lights will switch on for a few
seconds, then they will switch off and the START/PAUSE indicator light will pulse.

. Load the laundry and close the door.

. Set the WASH CYCLE knob to the desired programme.

. Set the washing temperature (see “Personalisation”).

Set the drying cycle if necessary (see “Personalisation”).

. Measure out the detergent and washing additives (see “Detergents and laundry”).

. Select the desired functions.

. Start the wash cycle by pressing the START/PAUSE button and the corresponding indicator light will remain lit
n a fixed manner, in green.

To cancel the set wash cycle, pause the machine by pressing the START/PAUSE button and select a new cycle.

9. At the end of the wash cycle the END indicator light will switch on. The door can be opened once the DOOR
LOCKED @& indicator light turns off. Take out your laundry and leave the appliance door ajar to make sure the
drum dries completely. Switch the washer-dryer off by pressing the ON/OFF button.

O NG A N




Wash cycles

E Table of wash cycles

é Detergents Max. load Cyc!e
S o Max. | Max. ] (kg) duration
p= Description of the wash cycle tecmp. speed | Drying Pro. Fabric oo oo
g (°C) | (rpm) wash Wash softener Normal | 1= | Normal | -
Daily
1 |Cotton with prewash:extremely soiled whites. 90° | 1400 ([ ] [ ] [ ] [ ] 6 - 164 -
2 |Cotton: extremely soiled whites. 90° | 1400 [ ] - [ [ ] 6 - 145 -
2 |Cotton (1): heavily soiled whites and resistant colours. 60° | 1400 [ ] - [ [ ] 6 - 140 -
2 |Cotton (2): heavily soiled whites and delicate colours. 40° | 1400 [ - [ [ 6 - 123 -
3 | Cotton: heavily soiled whites and resistant colours. 60° | 1400 [ ] - [ ] [ ] 6 35| 119 | 102
4 |Coloured Cottons (3):lightly soiled whites and delicate colours. 40° | 1400 [ ] - [ ] [ ] 6 3,5 89 78
5 | Synthetics: heavily soiled resistant colours. 60° | 800 [ ] - [ [ ] 25 2 85 74
Special
6 | Wool: for wool, cashmere, etc. 40° | 600 - - [ ] [ ] 1,5 - 55 -
7 |Silk/Curtains: for garments in silk and viscose, lingerie. 30° 0 - - [ ] [ ] 1 - 55 -
8 |Jeans 40° | 800 [ ] - [ ] [ ] 3 - 70 -
9 |Sport Light 30° | 600 - - [ [ 3 - 68 -
10/Sport Shoes 30° | 600 | - | - | @ | e [Mx2p o550
pairs
Drying
11|Cotton dry - - ° - - - 5 - - -
12|Synthetics dry - - [ ] - - - 3 - - -
13 |Express Wash & Dry 30° | 1400 [ ] - [ ] [ ] 05 - 35 -
Partial wash cycles
29 |Rinse - 1400 [ ] - - [} 6 - 36 -
@ |Spin - | 1400| @ - - - 6 - 16 -
%? | Drain - 0 - - - - 6 - 2 -

The information contained in the table is intended as a guide only.

For all Test Institutes:

1) Test wash cycle in compliance with regulation EN 50229: set wash cycle 2 with a temperature of 60°C.
2) Long wash cycle for cottons: set wash cycle 2 with a temperature of 40°C.

3) Short wash cycle for cottons: set wash cycle 4 with a temperature of 40°C.

Specials wash cycles

Sport Light (wash cycle 9) is for washing lightly soiled sports clothing fabrics (tracksuits, shorts, etc.); for best
results, we recommend not exceeding the maximum load indicated in the "Table of wash cycles". We recommend
using a liquid detergent and dosage suitable for a half-load.

Sport Shoes (wash cycle 10) is for washing sports shoes; for best results, do not wash more than 2 pairs
simultaneously.

Express Wash & Dry (wash cycle 13) was designed to wash and dry lightly soiled garments quickly. This cycle may
be used to wash and dry a laundry load of up to 0.5 kg in just 35 minutes.

To achieve optimum results, use liquid detergent and pre-treat cuffs, collars and stains.
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Setting the temperature

Turn the TEMPERATURE knob to set the wash temperature (see Table of wash cycles).

The temperature may be lowered, or even set to a cold wash . The washer-dryer will automatically prevent you
from selecting a temperature which is higher than the maximum value set for each wash cycle.

Setting the drying cycle Table of Drying times (guideline values)

Turn the DRYING knob to select the desired drying Fabric Load type Max. |Cupboard |Hanger |Iron
option. There are two options: type load |dry dry dry
A - Based on time: From 40 minutes to 180. (kg) [f] A | A
B - Based on the desired laundry dryness level: Cotton Clothing of different 5 180 170 1140
Iron dry A3: suitable for clothes which will need ironing sizes, Terry towels

afterwards. the remaining dampness softens creases,  [gynthetios [Sheets, Shirts, Pyjamas,

making them easier to remove. socks, etc. 3 140 120 ] 100
Hanger dry A: ideal for clothes which do not need to

be dried fully.

Cupboard dry H]: suitable for laundry which can be put back in a cupboard without being ironed.

If your laundry load to be washed and dried is much greater than the maximum stated load (see adjacent table),
perform the wash cycle, and when the cycle is complete, divide the garments into groups and put some of them back
in the drum. At this point, follow the instructions provided for a "Drying only" cycle. Repeat this procedure for the
remainder of the load.

Drying only
Use the cycle selector knob to select a drying cycle (11-12) in accordance with the type of fabric. The desired drying
level or time may also be set using the DRYING knob.

Functions

The various wash functions available with this washer-dryer will help to achieve the desired results, every time.
To activate the functions:

1. Press the button corresponding to the desired function;

2. the function is enabled when the corresponding indicator light is illuminated.

Note: If the indicator light flashes rapidly, this signals that this particular function may not be selected in
conjunction with the selected wash cycle.

EcoTime

Selecting this option enables you to suitably adjust drum rotation, temperature and water to a reduced load of lightly
soiled cotton and synthetic fabrics (refer to the "Table of wash cycles"). “EceTime” enables you to wash in less time
thereby saving water and electricity. We suggest using a liquid detergent suitably measured out to the load quantity.

! This function may not be used in conjunction with cycles 1, 2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 2, ©, ¥
© 1400-600

Press this button to reduce the spin speed.

! This function may not be used in conjunction with cycles 7, 11, 12, 13, %%

%9 Extra rinse

By selecting this option, the efficiency of the rinse is increased and optimal detergent removal is guaranteed. It is
particularly useful for sensitive skin.

! This function may not be used in conjunction with wash cycles 11, 12, 13, @, ¥

Delay timer

This timer delays the start time of the wash cycle by up to 9 hours. Press the button repeatedly until the indicator light
corresponding to the desired delay time switches on. The fifth time the button is pressed, the function will be disabled.
N.B. Once the START/PAUSE button has been pressed, the delay time can only be modified by decreasing it until launching
the set programme.

! This option is enabled with all programmes.




Detergents and laundry

Detergent dispenser drawer

Good washing results also depend on the correct
dose of detergent: adding too much detergent will not
necessarily result in a more efficient wash, and may in
fact cause build up on the inside of your appliance
and contribute to environmental pollution.

! Do not use hand washing detergents because these
create too much foam.

Open the detergent
dispenser drawer and
pour in the detergent or
washing additive, as
follows.

compartment 1: Pre-wash detergent (powder)
compartment 2: Detergent for the wash cycle
(powder or liquid)

Liquid detergent should only be poured in immediately
prior to the start of the wash cycle.

compartment 3: Additives (fabric softeners, etc.)
The fabric softener should not overflow the grid.

Preparing the laundry

¢ Divide the laundry according to:

- the type of fabric/the symbol on the label

- the colours: separate coloured garments from
whites.

Empty all garment pockets and check the buttons.
Do not exceed the listed values, which refer to the
weight of the laundry when dry:

Durable fabrics: max. 6 kg

Synthetic fabrics: max. 2,5 kg

Delicate fabrics: max. 2 kg

Wool: max. 1,5 kg

Silk: max. 1 kg

How much does your laundry weigh?

1 sheet 400-500 g

1 pillow case 150-200 g
1 tablecloth 400-500 g
1 bathrobe 900-1200 g
1 towel 150-250 g

Garments requiring special care

Wool: all wool garments can be washed using
programme 6, even those carrying the "hand-wash
only" \i} label. For best results, use special
detergents and do not exceed 1,5 kg of laundry.

Silk: use special wash cycle 7 to wash all silk
garments. We recommend the use of special
detergent which has been designed to wash delicate
clothes.

Curtains: fold curtains and place them in a pillow
case or mesh bag. Use wash cycle 7.

Jeans: Turn garments inside-out before washing and
use a liquid detergent. Use programme 8.

Load balancing system

Before every spin cycle, to avoid excessive vibrations
and to distribute the load in a uniform manner, the
drum rotates continuously at a speed which is slightly
greater than the washing rotation speed. If, after
several attempts, the load is not balanced correctly,
the machine spins at a reduced spin speed. If the
load is excessively unbalanced, the washer-dryer
performs the distribution process instead of spinning.
To encourage improved load distribution and balance,
we recommend small and large garments are mixed
in the load.




Precautions and tips
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! This Washer-dryer was designed and constructed in
accordance with international safety regulations. The
following information is provided for safety reasons
and must therefore be read carefully.

General safety

¢ This appliance was designed for domestic use only.

e The Washer-dryer must only be used by adults, in
accordance with the instructions provided in this manual.

Do not touch the machine when barefoot or with
wet or damp hands or feet.

Do not pull on the power supply cable when
unplugging the appliance from the electricity
socket. Hold the plug and pull.

Do not open the detergent dispenser drawer while
the machine is in operation.

e Do not touch the drained water as it may reach
extremely high temperatures.

Never force the porthole door. This could damage
the safety lock mechanism designed to prevent
accidental opening.

If the appliance breaks down, do not under any
circumstances access the internal mechanisms in
an attempt to repair it yourself.

Always keep children well away from the appliance
while it is operating.

The door can become quite hot during the wash cycle.

If the appliance has to be moved, work in a group
of two or three people and handle it with the utmost
care. Never try to do this alone, because the
appliance is very heavy.

Before loading laundry into the Washer-dryer, make
sure the drum is empty.

¢ During the drying phase, the door tends to get
quite hot.

e Do not use the appliance to dry clothes that have
been washed with flammable solvents (e.g.
trichlorethylene).

e Do not use the appliance to dry foam rubber or
similar elastomers.

e Make sure that the water tap is turned on during
the drying cycles.

Disposal

¢ Disposing of the packaging materials: observe local
regulations so that the packaging may be re-used.

e The European Directive 2002/96/EC on Waste
Electrical and Electronic Equipment, requires that
old household electrical appliances must not be
disposed of in the normal unsorted municipal waste
stream. Old appliances must be collected

separately in order to optimise the recovery and
recycling of the materials they contain and reduce
the impact on human health and the environment.
The crossed out "wheeled bin" symbol on the
product reminds you of your obligation, that when
you dispose of the appliance it must be separately
collected.

Consumers should contact their local authority or
retailer for information concerning the correct
disposal of their old appliance.




Care and maintenance

Cutting off the water and electricity
supplies

e Turn off the water tap after every wash cycle. This
will limit wear on the hydraulic system inside the
washer-dryer and help to prevent leaks.

e Unplug the washer-dryer when cleaning it and
during all maintenance work.

Cleaning the washer-dryer

The outer parts and rubber components of the
appliance can be cleaned using a soft cloth soaked
in lukewarm soapy water. Do not use solvents or
abrasives.

Cleaning the detergent dispenser
drawer

Remove the dispenser
by raising it and pulling it
out (see figure).

Wash it under running
water; this operation
should be repeated
frequently.

Caring for the door and drum of your
appliance

¢ Always leave the porthole door ajar in order to
prevent unpleasant odours from forming.

Cleaning the pump

The washer-dryer is fitted with a self-cleaning pump
which does not require any maintenance. Sometimes,
small items (such as coins or buttons) may fall into the
pre-chamber which protects the pump, situated in its
bottom part.

! Make sure the wash cycle has finished and unplug
the appliance.

To access the pre-chamber:

1. using a screwdriver,
remove the cover panel
on the lower front part of
the washer-dryer (see
figure);

2. unscrew the lid by
rotating it anti-clockwise
(see figure): a little water
may trickle out. This is
perfectly normal;

3. clean the inside thoroughly;

4. screw the lid back on;

5. reposition the panel, making sure the hooks are
securely in place before you push it onto the
appliance.

Checking the water inlet hose

Check the inlet hose at least once a year. If there are
any cracks, it should be replaced immediately: during
the wash cycles, water pressure is very strong and a

cracked hose could easily split open.

! Never use second-hand hoses.
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Your washer-dryer could fail to work. Before contacting the Technical Assistance Centre (see “Assistance”), make
sure that the problem cannot be not solved easily using the following list.

Problem: Possible causes / Solutions:

The Washer-dryer does not ® The appliance is not plugged into the socket fully, or is not making contact.
switch on. e There is no power in the house.

The wash cycle does not start. e The Washer-dryer door is not closed properly.

e The ON/OFF button has not been pressed.

e The START/PAUSE button has not been pressed.
e The water tap has not been opened.

e A delayed start has been set.

The Washer-dryer does not take ¢ The water inlet hose is not connected to the tap.
in water (the indicator light for e The hose is bent.
the first wash cycle stage e The water tap has not been opened.
flashes rapidly). e There is no water supply in the house.
e The pressure is too low.
e The START/PAUSE button has not been pressed.

The Washer-dryer continuously ® The drain hose is not fitted at a height between 65 and 100 cm from

takes in and the floor (see “Installation”).

drains water. e The free end of the hose is under water (see “Installation”).
* The wall drainage system is not fitted with a breather pipe.
If the problem persists even after these checks, turn off the water tap, switch
the appliance off and contact the Assistance Service. If the dwelling is on one of
the upper floors of a building, there may be problems relating to water drainage,
causing the Washer-dryer to fill with water and drain continuously. Special anti-
draining valves are available in shops and help to avoid this inconvenience.

The Washer-dryer does not drain ¢ The wash cycle does not include draining: some wash cycles require the
or spin. drain phase to be started manually.

* The drain hose is bent (see “Installation”).

® The drainage duct is clogged.

The Washer-dryer vibrates a lot e The drum was not unlocked correctly during installation (see “Installation”).
during the spin cycle. e The Washer-dryer is not level (see “Installation”).
e The Washer-dryer is trapped between cabinets and walls (see “Installation”).

The Washer-dryer leaks. ¢ The water inlet hose is not screwed on properly (see “Installation”).
¢ The detergent dispenser drawer is blocked (for cleaning instructions, see “Care
and maintenance”).
® The drain hose is not fixed properly (see “Installation”).

The "Functions" indicator lights ¢ Switch off the machine and unplug it, wait for approximately 1 minute
and the "start/pause" indicator and then switch it back on again.

light flash, while one of the If the problem persists, contact the Technical Assistance Service.
"phase in progress" indicator

lights and the "door locked"

indicator light will remain lit in a

fixed manner.

There is too much foam. e The detergent is not suitable for machine washing (it should display the
text “for Washer-dryers” or “hand and machine wash”, or the like).
e Too much detergent was used.

The washer-dryer does not dry. ¢ The appliance is not plugged into the socket, or not enough to make contact.
e There has been a power failure.
* The appliance door is not shut properly.
e A delayed start has been set.
e DRYING knob is in the 0 position.

11



Service

Before calling for Assistance:

e Check whether you can solve the problem alone (see “Troubleshooting”);

¢ Restart the programme to check whether the problem has been solved;

e |f this is not the case, contact an authorised Technical Assistance Centre using the telephone number
provided on the guarantee certificate.

! Always request the assistance of authorised technicians.

Have the following information to hand:

e the type of problem;

e the appliance model (Mod.);

e the serial number (S/N).

This information can be found on the data plate applied to the rear of the washer-dryer, and can also be
found on the front of the appliance by opening the door.

12
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MoHTupaHe

! BaxHo e Oa cbxpaHsiBaTe WHCTPyKUMWTE, 3a Aa
MoXeTe Aa npaBuTe AOMbIHUTENHM CNPaBKU MO BCSKO
Bpeme. B cnyyain ye nepanHata MawuvHa ce npogage,
NpeoTCTLNN UMK NpeMecTu, TpsabBa aa ce norpwknTe
VHCTPYKUMUTE BMHArKM ga s npuapyxasar, 3a ga ce
npegocTaBy MHopMaLumsa Ha HOBUS COBCTBEHUK 3a
paboTaTa 1 CbOTBETHUTE NpeaynpexaeHus.

! I'IpoqueTe BHMMATEJNTHO UHCTPYKUUnTEe: 3aloTo
CbAbpiXKaT BaXXHa VIH(bOpMaLI,VIFl 3a MOHTaxa,
n3nona3saHeTo 1 6e3onacHocTTa.

Pa3onakoBaHe n HUBenupaHe
PasonakoBaHe

1. PasonakoBaiiTe nepanHaTa malimHa.

2. MpoBepeTe ganu nepanHata MaluyHa He e
nospeneHa npu TpaHcrnopTMpaHeTo. AKO e noBpeneHa,
He A cBbp3BaiiTe, a ce 0GbpHETE KbM Npogasaya.

3. Ceanerte 4-Te BUHTA
3a npeanassaHe npu
TpaHCMNopT U rymuykaTta
CbC CbOTBeTHaTa BTYIIKa,
nocTtaBeHu OT 3agHaTa
cTpaHa (8ux
rnokaszaHomo Ha

¢uzypama).

4. 3aTBOpETE OTBOPUTE C NPEAOCTaBEHUTE
NacTMacoBK Kanauku.

5. CbxpaHeTe BCUYKM YacTu: 3a Aa ce MOHTupaT
OTHOBO NMpY HeoBX0AMMOCT nepanHaTa mMallnHa ga
6bae TpaHcnopTpaHa.

! OnakoBbYHUAT MaTepuan He e AeTcka urpadka.
HuBenupaHe

1. MoHTupaiiTe NepanHata MalMHa Ha paBeH U TBbpA
noa, 6e3 ga s onupate B cTeHu, mebenu 1 ap.

2. AKO NogbT He e
ngeanHo XOpU3OoHTaneH,
KoMMeHcupanTte
HepaBHOCTUTE, KaTo
oTBMETE UNnn 3aBneTe
npegHuTe KpadeTa (8ux
¢ueypama); brbNbT Ha
HaKroHa, u3aMepeH BbpXy
paboTHaTa NOBBLPXHOCT,
He TpsibBa ga
HagBuwasa 2°.

o
!

TOYHOTO HMBENUpaHe NoO3BOMsiBa MallMHaTa ga 6bae
ctabunHa u ga ce nsbareat BubpauumnTe, WYMbT U
npemecTBaHeTo 1 No Bpeme Ha paboTa. KoraTto
HacTuiKaTa e MOKeT UMK KUIMM, perynupanTe taka
KpayeTaTta, Ye noh nepasHaTta MaliMHa ga ocTaHe
[OCTaTb4yHO MSACTO 3a BeHTUnauus.

XnpapaBnuyHU U eNeKTPUYECKU BPb3KK
CB'I:p3BaHe Ha Mapky4a KbM BogonpoBoaHaTa Mpexa

1. CBbpXKeTe 3axpaHBaLLms
Mapkyy, KaTo ro 3aBueTe
KbM KpaHa 3a cTyaeHaTa
BOJA C HaKpawHWK C rasosa
pe3ba 3/4 (swx
gueypama).

T Mpeon fa ro cebpXeTe,

M n3ToyeTe Boaata, 4okaTo
ce nsbuctpw.

2. CBbpxeTe mMapky4ya 3a
cTygeHaTa BoAa KbM
nepanHaTta MaluuHa,
KaTo ro 3aBueTe KbM
crneuuanHusa wyuep,
pa3nonoXeH OT 3afHaTa
CcTpaHa, rope BASICHO
(sux cbueypama).

3. BH/uMaBailTe mapkyya ga He ce nperbsa u
npuTUCKa.

! HanaraHeTo no BogonposoagHaTa Mpexa Tpsi6ea aa
6bae B rpaHuuMTe, ykaszaHu B TabnuuaTta
»1EXHUYECKN OaHHW” (8X. cniedsawama cmpaHuua).

! Ako ObJDKMHATa Ha 3axpaHBalwlna Mapkyd He e
AoCTaTb4Ha, ce 06preTe KbM cneunann3npaH
Mara3vH UM KbM OTOPU3NPAH TEeXHUK.

! Hukora He u3nonseante Bede ynotpeGsBaH
MapKyu.

! Manonssante Te3n, KoeTo ca AO0CTaBeHu C
nepanHata MallnHa.
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CBbp3BaHe Ha Mapky4a 3a MpbCHaTa Boaa

-

65-100 cm

CebpxeTe Mapkyda 3a
MpbcHaTa Bopa, 6e3 aa
ro nperbBaTe, KbM
KaHanusauuoHHaTa
Tpbvba unn kbm TpbbaTa
< 3a oTBexjaHe B
cTeHaTa, pasnonoXeHu
Ha BMCOYMHa Mexay 65
n 100 cm oT noga, wunu ro
noanperte Ha pbba Ha
MUBKaTa Unu BaHarTa,

CBbpP3Baliku JOCTaBEHUS
BOJay KbM KpaHa (8x.
¢uzypama).
CBoOOAHMAT Kpal Ha
Mapky4a 3a MpbCcHaTa
BoJa He Tpsbea ga
6bae noToneH BLB
Bojara.

! He ce npenopbyBa M3NOMN3BaHETO HA YO BIDKUTENHM
MapKydun. AKo e HeobxoaMmo, yabrmkutenaT Tpsbea
Ja MMa CblUMsi AMaMeTbp KaTo OpUTMHANHWUS 1 Aa He
HapBuwasa 150 cwm.

CB'bp3BaHe KbM erieKTpuyeckKkaTta Mpexa

Mpeou Oa cebpXeTe Liencena B KOHTAKTa,
npoBepeTe Aanu:

* KOHTaKTBbT € 3a3eMeH CbIrnacHo AencTBaluTe
cTaHgapTy;

* KOHTaKTbT MOXe Aa NMoeMe MakcuMmanHaTa
MOLLHOCT Ha HaTOBapBaHe Ha MalluHaTa, yka3aHa
B Tabnuuarta ¢ TEXHUYECKNTE faHHU (8UX
cnedsauwjama cmpaHuya);

* 3axpaHBaLLOTO HafnpeXeHue e B rpaHULUTE Ha
yKkasaHoTo B TabnuuaTta ¢ TeXHUYEeCKUTe AaHHU
(8ux cnedsawama cmpaHuya);

* KOHTaKTbT OTrOBaps Ha Wencena Ha nepanHaTa
MaluuHa. B npoTuBeH criyyaii 3ameHeTe wiencena
W KOHTaKTa.

! I'IepanHaTa MallnHa He Cce MOHTUpa Ha OTKPUTO,
[oopwn nog Haeec, 3allOTO € MHOro onacHo aa ce
OCTaBun Ha BITUAHNETO Ha aTMOC(bepHVITe ycnoBud.

! 3a MoHTUpaHaTa nepanHa malunHa enekTPUYecKUsT
KOHTaKT TpsibBa Oa 6bae NecHO JO0CTbMNEH.

! He nsnonssante YABIDKUTENU NN PA3KIMTOHUTENN.

! KabenwuT He Tpsabea ga 6bae orbHaT unu
cnneckaH.

! 3axpaHBawuaT kaben Tpabsa Oa ce noameHs
camo OT OTOPU3UPAHU TEXHULM.

BHumaHue! dupmarta oTxBbpnsa BCcskaksa
OTFOBOPHOCT B CryyauTe, B KOUTO T€3M HOPMU He
ce cnassar.

NMbpBO NpaHe

Cnep uHcTanupaHe u npeam ynotpeba Bkniouete
€OVH UMKbN Ha M3nupaHe ¢ NnepuneH npenapar, HO
0e3 gpexwn, 3agaBanku nporpama 2.

TexHn4Yecku gaHHu

Mopen IWDC 6145

wmpuHa 59,5 cm
Paamepu BUCO4YMNHA 85 cm

nobnboyunHa 53,5 cm

oT 1 8o 6 kr. 3a n3nupaHeTo
BmecTumocT

oT 1 8o 5 kr. 3a cyweHeTo
Enexkrpuyecko Bux Tabenkarta ¢ xapakrepucTUK1Te,
3axpaHBaHe nocTaBeHa Ha MalumHarta

MakcuManHo Hansrade 1 MPa (10 bar)

Saxpansane ¢ MUHUManHo HansiraHe 0,05 MPa (0,5 bar)

Bona o06eM Ha kasaHa 52 nuTpa
CKopoCT Ha
uenTpodbyrara 0o 1400 obopoTa/MuHYyTa

U3nNMpaHeTo: nporpamMa 2; Temneparypa
60°; nsBbpLLEHA C 6 KT NpaHe.

Mporpamu 3a CyLLEHE: MbPBOHAYAHO CYLLEHE Mpu

nposepka 1 kr. npaHe n n3bpaHa
CBbIIaCHO HOPMA  NPOALIIKUTENTHOCT OT 60 MUH.;
EN 50229 NMOBTOPHO CYyLLEeHe npu 5 kr. npaHe, kaTo

nporpamartopsT CYLLUEHE e nocTaBeH Ha
noanums EH

MepanHata MawmHa CbOTBETCTBA HA
cnepgHute EBponenckn ognpekTmuem:

- 89/336/CEE ot 03/05/89 (3a
€JIeKTPOMarHMTHa CbBMECTUMOCT) U
nocneaBawyTe N3MeHeHus
-2002/96/CE

- 2006/95/CE (3a HUCKO HanpexeHune)

B
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OnucaHue Ha nepanHaTta MallMHa U
nNycKaHeTO Ha AafgeHa nporpama

Tabno 3a ynpaBneHue

Byton ON/OFF

-

YekmeOxe 3a nepusiHume
npenapamu

Uekmedxe 3a nepunHume npenapamu: 3a
[o3npaHe Ha nepunHuTe npenapatu n gobaskuTe
(ex. “MNepunHu npenapamu u Opexu 3a ripaHe”).

BytoH ON/OFF: 3a Bknto4BaHe M M3KNHOYBaHE Ha
nepanHsTa.

Mporpamatop NMPOIMPAMMW: 3a 3apaBaHe Ha
nporpamuTe. Mo Bpeme Ha U3NbIHEHUE Ha
nporpamarta KrYbT OCTaBa HEMNOABUXEH.

ByToHun cbe cBeTnuHHM uHankatopn ®YHKLUA: 3a
cenekTupaHe Ha Bb3MOXHUTE yHKUUNU. CBETINHHUAT
MHOWKaTOp 3a M3bpaHaTta (PyHKUMA e NPoAbIKM Aa
CBETU.

Mporpamatop CYWEHE: 3a na 3agagete xenaHoTto
cyweHe (8x. “lepcoHanusupaHusi’).

Mporpamatop TEMMNEPATYPA: 3a 3agaBaHe Ha
TemnepaTtypa unv npaHe CbC CTyAeHa Boga (8x
“NepcorHanusuparus’).

Ceetnuiin MHOUKATOPU 3A XO4 HA UUKBI/
3ABABEHO BKITKOUBAHE: 3a pa cnegsarte xoda Ha
M3NbJIHEHNE Ha nNporpamMara 3a fnpaHe.

BkntoyeHnAT cBeTNMHEH MHAMKATOP MoKa3sBa, Ye ce
n3BbpLIBa onpeaeneHa dasa oT Uukbia.

Ako e 3agapeHa yHkumnata “3abaBeHo Bkno4vBaHe”,
e ce noco4yea BpeMeTO, OcTaBalo Ao
cTapTUpaHeTo Ha nporpamaTta (8X. cbcedHama
cmpaHuya).

Q O O E

Mporpamatop

NMPOIrPAMU

Cesetnuiin MHOAUMKATOPU 3A
XoAa HA UWMKBI/SABABEHO

BKIMIOYBAHE
ByToH cbC
BYTOHU CbC CBETMIMHHU 3';2;’;:::;
MHAMKaTopK
®YHKLUSA START/
PAUSE

7 7S

OQ OO OO OO OQ

(o)

Mporpamatop
TEMNEPATYPA CeeTnuHeH
nHamkKaTop
MporpamaTop BHOKVIPAH JIIOK
CYLWUEHE

CsetnuHeH nHgukatop BIIOKUPAH JIOK: 3a ga ce
pasbepe ganu NOKbT MOXe Aa Ce OTBOPU (8X.
cbcedHama cmpaHuuya).

ByToH cbec cBeTnnHeH nHgmkatop START/PAUSE: 3a
cTapTupaHe Ha nporpamuTe Unn BPEMEHHOTO UM
npekbCBaHe.

3abenexka: 3a 3ajaBaHe Ha nay3a B MpaHeTo
HaTWCHeTe OTHOBO OyTOHa - MHAMKATOPBLT e mura
C OpaHXxeBa CBETNUHA, J0KaTO CBETNUHHUAT
uHOuKaTop, ykaseall M3nblHeHne Ha dasa, e
CBETU HenpekbCHaTo. AKO CBETIUHHUAT MHAMKATOP
BNOKNPAH NIOK & e yracHan, we moxe fa ce
OTBOPW BpaTaTa Ha IioKa.

3a npogbmkaBaHe Ha UMKbNa npaHe OT MSACTOTO, B
KoeTo e 6un npekbCcHaT, HaTUCHETE OTHOBO TO3M
OyTOH.

Pexum Ha stand by

B cwoTBETCTBME C HOBUTE HOpMaTMUBW 3a NecTeHe Ha
eHeprusa Tasu nepasnHa malmuHa e cHabaeHa cbe
cuctema 3a aBTOMaTUYHO M3KNo4YBaHe (stand by),
KOATO Ce 3afencTBa crej HAKOMKO MUHYTU B
cny4van, 4ye MawuvHaTa He ce uanonsea. HatucHete
3a kpatko 6yToH ON/OFF un nsvakante mawunHaTa ga
ce 3agenctBa OTHOBO.
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CBeT/IMHHMU MHANKaTopu CBeTNMHHU MHAMKATOpPM 3a TeKywuTte casu
Cnep kato e n3bpaH 1 cTapTvpaH XenaHuaT UMKbI
CnepswmTte CBETNMHHW MHAUKATOPW AaBaT BaxHa Ha npaHe, CBETIIMHHUTE UHAMKATOPM Lie cBeTBar
NHdopmaums. e[VH crned Apyr, 3a fa ykasBaT Xoda Ha uukbna:
ETo kakBo kasBar:
MpaHe o8
OTnoxeH ctapT Mannakeaue o N

Ako e akTuBupaHa cyHkuusaTa “3abaBeHo
BkntouBaHe” (ex. “llepcoHanusupaHusa’”), cnep Lentpodyra/isTouBaHe Ha Bogata o @/
nyckaHe Ha nporpamara Lie CBEeTHe MHOMKATOpbT 3a

n3bpaHoTto 3abassHe: Cywere ° O
3h © & Kpawn Ha npaHeTo O END
a9 Benexka: npy 3aBbplUBaHe Ha LMKBbNBT CyLUEHe,
6h o 23
nporpamatopbT CYLWEHE Tpabsa ga ce noctaBu Ha
oh :é\* (%)/ nosunumsa “0”.
fo) -O ByToHM 32 (DYHKLUMA U CbOTBETHU CBETNINUHHU
' MHAnKaTopU
B TeyeHue Ha BpemeTo Lie ce BU3yanusmpa Mpu 1360p Ha chyHKLMS CbOTBETHUSIT CBETIINHEH
0CTaBalloTo 3abaBsHe Ype3 MUraHe Ha CbOTBETHMS MHAVKaTOP Lue cBeTHe. Ako u3bpaHata pyHKUMA He e
CBETANHEH MHANKATOP: CbBMECTMMa CbC 3afafieHaTa nporpama, CbOTBETHUSIT
CBETNIMHEH MHAOMKATOP LWe Mura u yHKUMsTa HaMa Aa ce
3h \‘o“\’%@ akTuBupa. Ako nsbpaHata yHKUMS HE € CbBMECTUMA C
‘ Apyra npeaBapuTEnHO 3agafeHa, CBETNUHHUST
6h o 29 uHOMKaTop, CbOTBETCTBALL, HA MbpBaTa u3bpaHa
byHKUMSA, MUra 1 ce akTUBMpa camo BTOpaTa, KaTo
9h o (C?/ MHOMKATOPBLT Ha akTMBMpaHaTa yHKUMS CBETBa.
0 -O- &) CBeTnNUHeH MHAUKATOP GOKUPaAH MoK
. CaeTeLmaT CBETOMHAMKATOP NOKa3Ba, Ye MoKbT e
GrnokvpaH, 3a 4a ce Bb3NpensaTcTea OTBAPSHETO My; 3a Aa
Cnep kaTo n3Teye 3afafAeHOTO Bpeme 3a oTraraHe OTBOpWTE FTtOKa M34aKaiiTe CBETOMHAMKATOPA Aa YracHe;
Ha cTapTa, n3bpaHata nporpama Lie ce BKIHOYU. (v3vakanTe okono 3 MnHyTH).3a OTBapsHE Ha ftoKa Mo

BpemMe Ha npaHe ce HaTtucka bytoH START/PAUSE; moxe
[a oTBOpuWTE Ntoka, ako ceeTonHankatopbT BJIOKMPAH
JIIOK e yracHan.

BkniouyBaHe Ha nporpama

1. Bkniovete nepanHaTta, kato HatucHete 6ytoHa ON/OFF. Bcuuku HaMkaTtopu e ce BKMA4YaT M LWe CBETAT B
NMPOOBbIDKEHME HAa HSAKOMKO CEKYHAM, Cref KOeTO Lue yracHaT W Lie CBETU C nyrcvpalla cBetnnHa nHamkatopsT START/
PAUSE.

2. 3apegeTte gpexuTe 3a NpaHe 1 3aTBOPETE foKa.

3. 3apavite xenaHata nporpama c kntoda NMPOMPAMIA.

4. 3apante Temnepartypara Ha npaHe (ex. “TlepcoHanuaupaHus’).

5. 3agaBaHe Ha cylleHeTo, ako e Heobxoammo (ex. “TlepcoHanusupaHus’).

6. NoctaBeTe nepuneH npenapat u nobasku ex. “TlepunHu npenapamu u Opexu 3a rpaHe”.
7. 13bGupaHe Ha xenaHute yHKUmN.

8. BkntoveTte nporpamara, kato HatucHeTe 6ytoHa START/PAUSE, CbOTBETHUAT CBETIMHEH MHAOMKATOP LUE CBETU
MOCTOSIHHO B 3eNeH LBAT. 3a Ja OTMEHUTE 3afadeHns LMKbIT, MOCTaBeETE MalLMHaTa B nay3a, Kato HaTUCHeTe OyToHa
START/PAUSE, n n3bepeTte HOBUS LMKBII.

9. Korato nporpamara CBbpLUM, LEe CBETHE MHAMKaTOpPbT END. Korato ceeTonHaukatopbT BIIOKMPAH JHOK (& yrache,
MOXe Ja OTBOpuTe mioka. /3BageTe npaHeTo u ocTaBeTe foka NpUTBOPEH, 3a Aa U3cbxHe bapabaHbT. Msknoyerte
nepanHsita, kato HatucHete 6ytoHa ON/OFF.
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[Mporpamu

Tabnuua c nporpamuTte

n [BIDKN-
% _::?::_ Makc. MepwiHu Npenaparm ssgfzfp::ge 'r:;ﬂ)c-r Ha
2 |Onucanue Ha nporpamara epar- cropoct CYLLEHE L L
3 ypa (o6opotm Mpen- OcHo- OmexoT- Hop- Eco Hop- Eco
= ) B MUHYTA) npae BHO vren MarnH- Time man- Time
npaxe o HO
Mporpamwm 3a BCcekn peH
1 |MAMYK "Mpepnpaxe”: Benu, U3KIIOHUTENHO 3aMbPCEHN. 90’ 1400 [ [ ) [ 6 - 164 -
2 |MAMYK: Benu, N3KIIOMUTENHO 3aMbPCEHN. 90 1400 ) - ) ) 6 - | 145 -
2 |NAMYK (1): Benv v LUBETHW, YCTONYMBM, CUTHO 3aMbPCEHM. 60° 1400 ° - [ ] ° 6 - 140 -
2 |NAMYK (2): Benv v UBETHW, HEYCTOMYMBI, CUIIHO 3aMbPCEHN. 40° 1400 [ - [} ® 6 - 123 -
3 |MAMYK: Benu v UBeTHU, YCTONYMBI, CUITHO 3aMbPCEHN. 60° 1400 ) - ) ) 6 35| 119 | 102
4 |NAMYK-LIBETHU (3): Benu, Manko 3aMbpCeHy, 1 LIBETHI, HEYCTOMMUBIA. 40° 1400 [ - ) [ 6 35| 89 | 78
5 |CUHTETUYHM: LiseTHu, yCTONYMBY, MHOTO 3aMbPCEHM. 60° 800 ° - ) ) 2,5 2 85 | 74
CneuvanHm nporpamm
6 |BbJIHEHN TbKAHW: 3a Bb/iHa, KaMup 1 T.H. 40° 600 - - ° ) 1,5 - 55 -
7 |KOMPUHA/NEPAOETA: 3a apexu OT KOMpuHa, BUCKO3a, GUHO 6Gesnbo. 30° 0 - - ° ° 1 - 55 -
8 |JEANS 40 800 o - ° ° 3 - | 70 -
9 |Sport Light 30° 600 - - ) [ 3 - 68 -
10 |Sport Shoes 30° 600 R _ ° ° (Makc.2| 50 ]
yuepra.)
Mporpamu 3a cyweHe
11 | CyweHe “Mamyk” - - [ - - - 5 - - -
12 |CyweHe “CUHTETUYHM ThKaHu” - - [ - - - 3 - - -
13 |Express Wash & Dry 30° 1400 ) - ° ) 0,5 - 35 -
YacTtuyHu nporpamm
99 TUBINAKBAHE - 1400 ° - - ° 6 -3 | -
© |UEHTPODYIA - 1400 ° - - - 6 - 16| -
¥ [ 3MOMMBAHE - 0 - - - - 6 - 2] -

[HaHHume npusedeHu 8 mabriuyama ca yka3zamersHu.

3a Bcuukm Test Institutes:

1) MNporpama 3a npoBepka cbrnacHo craHgapt EN 50229: 3apanTe nporpama 2 c temneparypa 60 °C.
2) Abnra nporpama 3a namyk; 3aganTe nporpama 2 ¢ temneparypa 40 °C.

3) KpaTka nporpama 3a namyk; 3agante nporpama 4 c temneparypa 40 °C.

CneuunanHu nporpamwm

Sport Light (nporpama 9) paspaboTeHa e 3a npaHe Ha TbKaHW Ha JIEKO 3aMbPCEHO CNOPTHO 06NeKso (aHuy3u,
naHTanoHu, Ap.); 3a NocTuraHe Ha no-g4obpu pe3ynTtaTu ce NpenopbyBa a He ce HaABM1LLaBa MakCMManHoTO
HaToBapBaHe, yka3aHo B, Tabnuya c npoepamume”. MNpenopbyBa ce Aa ce U3Nnon3Ba Te4deH nepurneH npenapart
B 033, NoAxoasilia 3a NorioBMH 3apexaaHe.

Sport Shoes (nporpama 10) paspaboTeHa e 3a npaHe Ha cNnopTHM 06YyBKK; 3a NOCTUraHe Ha No-go6pu pesynTtaTu
[a He ce nepart noseye oT 2 YndTa.

Express Wash & Dry (nporpama 13) e cb3gageHa 3a npaHe 1 CylleHe Ha JTIEKO 3aMbpCeHN ApeXU 3a KpaTKo
BpemMe. NMpn n3bop Ha To3n pexmum Moxe Aa ce usnepe u nacywm npade go 0,5 kr camo 3a 35 muHyTK. 3a
nocTuraHe Ha oNnTUMarnHy pe3ynTaTu u3nonssanTe TedeH nepuneH npenapar. NpeaBapuTtenHo obpaboTBanTe
MaHLIeTUTe, SKUTe U NeTHaTa.

18



[NlepcoHanusnpaHus (i) inbesiT

3apaBaHe Ha Temnepartyparta

3asbpTankm kntova TEMIMEPATYPA, ce 3agaBa TemnepaTtypaTa Ha npaHe (ex. Tabnuya Ha npoepamume).
TemnepaTtypaTa MOXe Aa ce NMOHWXM [0 NpaHe CbC CTyAeHa Bofa (#%). MNepanHsTa aBTOMaTUYHO e nonpeyn aa
ce 3agajge TemnepaTypa, KOSITO e No-BUCOKa OT MaKkcumanHata TemnepaTtypa, npeABuaeHa 3a Bcsika nporpama.

3anaBaHe Ha CyleHeTo Ta6nuua c BpemMe 3a n3cylluaBaHe (YkasaTernHu CTOHOCTH)
MNpun 3aBbpTaHe Ha nporpamatop CYWEHE ce Bug | Tvn Ha npaHeTo Makc- | Fapaepo6 | 3akauanka | Fnapene
3ajaBa XenaHuaT Tvn cyuweHe. MNMpenBuaeHn ca | TekaH uman-

Y . | [ EN =

OBE Bb3MOXHOCTU:
A - Bb3 ocHoBa Ha BpemeTo: oT 40 10 180 MUHYTW.| Mamyk | Apexu ¢ pasnuunm

B - Bb3 ocHOBa Ha cTeneHTa Ha BNaXHOCT Ha pasmepw, XaBnmeHu 5 180 170 140
U3CYLUEHUTE ApPEXMU: Kbprv

madeHe A: MNpenopbyBa ce 3a Apexu, KOUTO MNOo- | Cunre- | Yapwadu, darenn 3 120 120 100
KbCHO WWe ce rnagat. MNo-ronsimata cTeneH Ha TU4HM

BINMa>XHOCT OMeKOTABa NHKUTE N ynecHdABa

TAXHOTO OTCTpaHABaHe.

3akavanka A\: naeanHo CylleHe 3a Apexu, KOUTO He U3UCKBAT MbIHO M3CyllaBaHe.

apdepob H]: noaxoAsLo CylleHe 3a Apexu, KOMTOo we ce npubepaT HanpaBo B rapaepoba, 6e3 aa ce rmagsr.

AKO MO U3KIKYEeHNE NpaHeTo, koeTo TpsAbBa Aa 6bAe M3NPaHO M U3CYLUEHO, HAAXBBbPIS NPEABUAEHOTO MaKCUMMarHo
KONMMYeCTBO (8. mabnuyama Ha rnpoepamMmume), U3BbpLUETE U3NMPAHETO M CNea KaTto nporpamarta € 3aBbplumna,
pasgeneTe nNpaHeTo M BbpHETEe eaHa vacT B bapabaHa. Ha To3m eTan cnegpanTe ykazaHUsATa 3a U3BbPLUBAHE Ha
"Camo cylueHe’. [MoBTopeTe ChlUMTE Onepaumm 3a ocTaHanaTa 4acT OT NpaHeTo.

Camo cyuweHe
Ot nporpamaTopa n3bepete gageHo cyweHe (11-12) Bb3 ocHoBa Ha Tuna TbkaH. Bb3MOXHO € Ccblo Taka
HMBOTO MMM BPEMETO Ha XENaHOTO cylleHe aa ce 3agage ot [Nporpamatop CYLWEHE.

PyHKLUMN

,D,OI'I'bJ'IHI/ITe beHKLI,VIVI 3a npadHe, npeasunaeHn B nepanHata MalwunHa, aBaT Bb3MOXHOCT 3a NOoCTUraHe Ha
XXenaHoTo 6410 U YUcTo npaHe; 3a akKTuBmpaHe Ha Bb3MOXHUTe d)yHKLI,I/II/IZ

1. HaTUCHeTe 6yTOHa, CbOTBETCTBALY Ha XelnaHaTa (byHKLI,VIﬂ;

2. CBeTBaHETO Ha CbOTBETHUA MHOWKATOpP NoKas3Ba, 4ye (byHKLI,I/IFlTa e V|36paHa.

Benexka: 5'bp3OTO MuUraHe Ha MHOAWKaTopa nokasBa, Ye CbOoTBeTHaTa (byHKLI,I/IﬂTa He moxe fa 6vae M36paHa 3a
3afjajeHata nporpama.

EcoTime

C n3bupaHeTo Ha Tasu onuus MexaHWYHUTE OBUXEHUS, TeMNepaTypaTa U BogaTa ca onTUMMU3NpaHu 3a fnpaHe ¢
HamManeHo 3apexgaHe Ha fieko 3aMbpPCEeHN MaMyYHU U CUHTETUYHU apexu (sux ,Tabnuuya c npoepamume”). C
“EceTime” MOXe Aa ce nepe 3a No-KpaTKo BpeMe, C HamarneH pasxog Ha Boda u eHeprusd. NpenopbyBa ce ga ce
n3non3ea Jo3a TeYeH nepureH npenapart, NoaxoAsiia 3a KoNMMYecTBOTO Ha 3apefeHus Tosap.

! He moxe pa ce aktuBupa ¢ nporpamute 1, 2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, ﬁ‘é’,, , &

© 1400-600
C HaTuckaHeTO Ha To3n BYTOH ce HamansBa CKOpOCTTa Ha LeHTpodyrara.
! He moxe fa ce akTuBupa c nporpamute 7, 11, 12, 13, ¥

%9 NonbnHUTENHO M3nnakBaHe

C n3bopa Ha Tasn yHKUMS ce yBenuyaBa euKacHOCTTa Ha M3NNakBaHETO U ce rapaHTupa MakcumarnHo
OTCTpaHsiBaHe Ha nepunHus npenapat. [Nogxoasiia e 3a 0Cob6eHo YyBCTBUTENHA KoXa.

! He moxe ga ce aktTuBmpa c nporpamute 11, 12, 13, @, ¥

OtnoxeH Crapt

3abaBs nyckaHeTo Ha MalluMHaTa o 9 yaca. HatncHeTe MHorokpaTHo ByToHa, JoKaTo CBETHE MHAMKATOPbT, CbOTBETCTBALL
Ha xenaHaTa CTOMHOCT 3a BpeMe Ha 3abaBsiHe. [py neToTo HaTuckaHe Ha ByToHa hyHKUMATA HAMA [ia € aKTUBHA.
3abenexka: Cnea kato BegHbX € HatucHaT 6ytoHa START/PAUSE, BpemeTo 3a oTnaraHe Ha ctapTa Moxe da ce
NMPOMEHU CaMO C HamansiBaHe, KaTo ce CTUrHe A0 NyckaHe Ha u3bpaHaTta nporpama.

! BanugHa ¢ BCUYKM nporpamu.
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MepunHu npenapatu v

Apexu 3a npaHe

Yekmeaxe 3a nepusniHUTe npenapartm
[o6BpuAT pesynTaT oT NpaHeTo 3aBUCK U OT
NnpaBUIHOTO A03MpaHe Ha NepunHuTe npenapartu. ¢
npefosunpaHe He ce nepe no-eukacHo, a ToBa Boau
[0 oTnaraHe Ha Hanenu no BbTpellHaTa cTpaHa Ha
nepanHaTta maluHa 1 4o 3aMbpcsiBaHe Ha OKomnHaTa
cpeAa.

! He nanonsBaiite npenapaTtu 3a pb4HO NpaHe,
3aWo0To 0bpasyBaT MHOro nsiHa.

M3TerneTte yekmeoxeTto
3a NepunHUTE npenapartu
M nscuneTe npaxa 3a
npaHe n gONbIHUTE
npenapatu No cregHns
HaYMH.

otaeneHue 1: MNpenapat 3a npegnpaHe (Ha npax)
otaeneHue 2: Npenapat 3a npaHe (Ha Npax UNU TeYeH)
TeyHnsAT npenapat ce n3cunea Npean BKITHYBAHETO Ha
MaluuHaTa.

otaeneHve 3: [JonbnHUTENHU nNpenapaTtu
(omekoTtuten u ap.)

OMeKkoTUTENAT He TpsAbBa Aa U3nu3a N3BbLH pelueTkara.

MoagrorBsAiHe Ha npaHeTo

» Pasnpegenete npaHeTo cbobOpasHo:
- TUMNa Ha TbKaHUTe/CUMBONA BbPXY eTUKeTa.
- UBETOBEeTE: oTAeneTe LBeTHUTE OT Benute apexu.
* N3npasHeTe gxoboBeTe U NpoBepeTe KonyeTaTa.
* He HagBuwaganTe ykasHUTe CTOMHOCTU 3a TEFNOTO
Ha CyXOTO MpaHe:
YCTOMYMBU TbKaHU: MakCUManHo 6 Kr
CUHTETUYHMN TbKaHU: MakcumanHo 2,5 kr
OUHM TbKaHU: MaKCUMarHo 2 Kr
BbnHeHn TbkaHu: makcumanHo 1,5 kr
KonpuHa: makcumanHo 1 kr

Konko Texart gpexuTe 3a npaHe?

yapwad 400-500 r
kanbdka 150-200 r
nokpueka 400-500 r
xasnusa 900-1200 r
kbpna 150-250 r

JEE I (L UL G

CneuudcdunyHo npaHe

BbnHeHn TbkaHu: C nporpama 6 e Bb3MOXHO Aa
ce nepart B NeparHsa BCAKAKBU BbIIHEHU OPEXY,
CbLLO U TE3M C eTUKET “Camo 3a PbYHO NpaHe” Y.
3a nocturaHe Ha no-gobpwu pesyntaTu U3nonssanTte
crneunaneH nepuneH npenapar U He HagBuULIaBanTe
1,5 kg npaHe.

KonpuHa: nsnonssavrte cneunanHarta nporpama 7 3a
npaHe Ha BCWUYKM Apexu oT konpuHa. 3a
OenuKaTHUTE TbKaHU ce NpenopbyBa U3MNon3BaHeTo
Ha cneumaneH BuA NepurieH npenapar.

MeppeTta: npenopbyBa ce Aa ce CrbHaT U NOCTaBAT B
JoctaBeHaTa Topbuyka. ManonasanTe nporpama 7.
Jeans: npeau npaHe obbpHeETE gpexuTe u
n3nonsBariTe camo TeYeH MepureH npenapar.
M3nonssanTe nporpama 8.

Cucrtema 3a usmepBaHe Ha ToBapa

Mpeawn Bcsko ueHTpodyrnpare, ¢ uen nbareaHe Ha
npekaneHu smbpaunm n 3a paBHOMEPHO
pasnpenensiHe Ha ToBapa, bapabaHbT ce 3aBbpTa C
Marko no-BMcOKa OT Ta3u Npu NpaHeTo CKOpocCT. AKO
cnepj HanpaBeHWUTe nocrefoBaTenHy onuMTu ToBapbT
BCe oue He e nepdeKTHO pasnpefeneH, MawmHaTa
U3BbpLUBA LieHTpodyrupaHe nNpu CKOpPOCT, NO-HUCKa
OT npeasuaeHaTa. Npu Hanuune Ha npekaneH
nebanaHcupaHe nepanHsTa U3BbpLUBA
pasnpegeneHneTo BMeCTo LeHTpodyraTa. 3a
ynecHsiBaHe Ha no-4obpoTo pasnpegeneHune Ha
TOBapa u nNpaBuIHOTO My GanaHcupaHe ce
npenopbyBa Ja ce CMecBaT Apexu 3a fnpaHe c
rorieMy 1 Marsku pasmepu.
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Mepku 3a 6e3onacHoOCT (i) npesiT
N NpPenopbKu

! NepanHara MalwuHa e npoeKkTupaHa 1 npousseaeHa B 3abIDKATENHOTO pasaeriHo cbbupaHe.

CbOTBETCTBME C MEXOyHapOoaHUTE HOPMW 3a GEe30NacHOCT. 3a JonbiHUTENHa MHAOPMALIMS OTHOCHO NPaBUIHOTO
MpeoynpexaeHuaTa Tyk ca NPOAMKTYBaHMW Mo NpUYMHA 3a usBakdaHe ot yrotpeba Ha JOMaKUHCKUTE ernekTpoypeau,
GesonacHoCT 1 Tpsibea Aa ce YeTaT BHUMAaTErHO. MHTEpecyBaLMTe ce MoraT Aa ce oGbpHaT KbM cryxbata

3a cbbuMpaHe Ha oTnagbUy U KbM OUCTpUByTOpUTE.
O6wu npegoxpaHUTENTHU MepPKU

» Tosu ypeq e npegHasHayeH U3KIMHYUTENHO 3a
JomallHa ynoTpeba.

* lepanHaTa mawvHa TpsibBa ga ce u3nonssa camo oT
Bb3PaCTHM XOpa CbIMaCHO MHCTPYKUUKTE,
NnpefocTaBeHn B Tasn KHIDKKA.

* He pokocBanTe mMalumMHaTa, KoraTo cte 6ocu unm c
MOKPW UNN BRaXHW pbLie UK Kpaka.

* M3knouBanTe OT KOHTaKTa, KaTo XBawaTe 3a Lwencena,
a He kaTo AbpraTte kabena.

* He oTBapsawnTe YekKMeKeTO C NEPUITHUTE Npenaparu,
[OKaTo nepanHarta mawnHa padoTu.

* He pgokocBariTe Mapkyya 3a MpbCHaTa BOAa, 3aLlOTO
MOXe Aa OOCTUrHe BMCOKW TeMnepaTypu.

* Hukora He oTBapsanTe ftoka CbC CUna, 3aLoTo MOoXe
[a ce noepeau MexaHuama 3a 6e30nacHOCT, KOUTO
npegnassa oT Criy4ariHO OTBapsiHe.

* B cnyyan Ha noBpeda no HMKaKbB MOBOA HE JOCTUranTe
[0 BbTPELLUHUTE MEXaHMU3MM B OMUTK 3a PEMOHT.

* BuHaru koHTponupanTte geuara ga He ce gobnvkaear
[o paboTteLata malunHa.

* o BpemMe Ha U3nNupaHeTo MOKLT Ce Harpsiea.

* [pemecTBaHETO Aa Ce U3BbLPLLBA BHUMATENHO OT
[BamMa unv Tpuma aywu. Hukora ot cam 4oBex,
3aLL0TO nepanHaTa MalluHa TeXN MHOrO.

* lNpean oa 3apeguTe MaluMHaTa, NpoBepeTe Aanu
DOapabaHbT e npaseH.

* [lo Bpeme Ha CyLIeHeTO JOKbT Ce Harpsiea.

* He cyweTte gpexu, KOUTO ca NpaHu CbC 3ananMMmm
paspegutenu (Hanp. TPUEnuH).

* He cywete rymupaHu skeTa unm aHanormiHm
€I1aCTOMEPHU TbKaHW.

* [lpoBepeTe ganu nNo BpeMe Ha CyLLEHETO KpaHbT
3a BOAa € OTBOPEH.

PeuuknupaHe

* YHULLIOXaBaHe Ha OMaKkoBbYHUSA MaTepuan: cnaspanrte
MECTHUTE HOPMM — MO TO3U HAYUH ONAKOBBUYHMSAT
MaTepuan Moxe ga ce peuuknmpa.

» EBponeuckaTa ampektuBa 2002/96/CE 3a oTnagbuute
OT ENEKTPUYECKO M eNEKTPOHHO 0bopyaABaHe Npeasmkaa
[OMaKVHCKUTE eNEKTPOypeamn Aa He ce UXBBLPISAT
3aeHo ¢ obuyanHUTEe TBbPAM FPaACKU OTNagbLM.
W3BageHuTe ot ynotpeba ypeam TpsioBa ga ovaart
CbOUpaHn oTAENHO ¢ Uen Aa 6bae yBenuyeH AenbT Ha
nognexalimTe Ha NOBTOPHA ynoTpeda 1 peumkpaHe
mMarepuanu, OT KOUTO Ca HanpaBeHW, KaKTo 1 aa 6bvaar
n3berHaT eBeHTyarnHu Bpeay 3a 30paBeTo M OKonHaTta
cpena. CMMBONBT “3a4epKHaTO KoLLYe” e NOCTaBeH
BbPXY BCUYKM MPOAYKTW, 3@ Ja HarNoMHs 3a
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MopopoptbXKKa M noyncTBaHe

CnupaHe Ha BogaTa MU U3Kn4YBaHe Ha
eneKTpo3axpaHBaHeTo

M 3aTBap9||7|Te KpaHa 3a BOda crieq BCAKO
n3nnpaHe. Mo To3n HaumH ce orpaHun4yaBea
N3HOCBAHETO Ha Xuapaslind4HaTa UHCTanauuna Ha
nepanHata mMmalwnHa U ce orpaHM4aBa OnacCHOCTTa
OT Te4yoBe.

* N3knoyBante wencena ot eN1eKTpn4ecKkoTo
3axpaHBaHe, Korato noyuncrtBaTte nepanHarta
MallnHa n no Bpeme Ha pa60TVI no nogapwbXKaTa.

NMouncrBaHe Ha nepanHata MallunHa

BbHWHAaTa YacT U rymMeHUTe 4yacTu moraTt ga ce
MoyncTBaT C Kbpna c xnagka Boga u canyH. He
n3nonsganTe pasTBoOpUTENU Unu abpasuBHM
npenapaTu.

NMouncrBaHe Ha YeKMeOXeTo 3a
nepusiHUTe npenapaTtu

M3Bagnete yekmenkeTo
C noeauraHe u
n3TernsiHe HaBbH (8UX
¢uzypama).

N3munte ro nog
Tevyauwa Bofa. Tosa
noyncTeaHe Tpsibea ga
ce N3BbpLUBA YecTo.

NMopoaptbXxka Ha NoKa n Ha bapabaHa

- OcTaBsiiiTe Ntoka BMHArM oTKpexHaT 3a
n3bsarsaHe obpasyBaHETO Ha HEMNPUSATHU
MUPU3MMU.

MouyuncTBaHe Ha nomMnaTra

lMepanHaTa MalwmnHa e OKOMMNIEKTOBaHa CbC
camonoyucTBalla ce nomna, KOATO HAMa Hyxaa oT
nogapbxka. BbamoxHo e obade manku npegmeTu
(moHeTn, konyeTa) ga nonagHaTt BbB uUNTbLPA,
KOWTO npegnasBa nomnarta U ce Hamupa B gornHaTta
N 4yacT.

! YBepeTe ce, Ye UUKBNBbT Ha npaHe e 3aBbplini, u
M3KNK4yeTe wencena OoT KOHTakKTa.

3a poctbn go untbpa:

1. cBaneTte naHena B
npegHaTta 4acTt Ha

nepanHata MalwunHa C
noMouiTa Ha oTBepTKa

(ex. chuzypa);

2. oTBMITe kanaykara,
KaTto s 3aBbpPTUTE B
nocoka, obpaTHa Ha
YacoBHMKOBaTa cTpenka
(8ux pueypa):
HopMmarnHo e ga usteye
Marnko BoAa;

3. nouncrTeTe BHUMATESHO OTBbTpE;

4. 3aBMNTEe OTHOBO Kanaykara;

5. 3aTBopeTe OTHOBO NnaHena, Kato, npean aa ro
VI36yTaTe KbM nepanHdaTa, ce yBepute, 4ye CTe
nocTaBunn npaBuUTHO 3aKpenBawinTe KyKu B
cneunanHuTe Bogavu.

MpoBepka Ha mapKy4a 3a cTyaeHaTa
BoAa

MpoBepsiBaiiTe Mapkyya 3a cTydeHaTa Boda MoHe
BEAHBX roguwHo. [la ce 3aMeHu, ako e HanykaH u
HaleneH, 3aWoTo No BpemMe Ha uanvpaHe rofsiMoTo
HansdraHe MoXe [4a NMpeau3BMKa BHe3amnHo cryksaHe.

! Hukora He usnonssante Bede ynotpeGsBaH
MapKyu.
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MpoGnemun n mepku 3a

() inpesit

OTCTPaHABaHETO UM

Bb3MOXHO e nepanHaTa MalluHa fa oTkaxe ga pabotu. Mpean aa ce obaguTte B cepBu3a 3a TEXHUYECKA
nogapbXxka U pemoHT (8x. “CepsusdHo obcrniyxeaHe”), npoBepeTe fanu He cTaBa BbNPOC 3a JIECHO peLUnM
npobnem, KaTto cU NOMOrHETE CbC CrneABallusi CMUCHK.

NMpo6nemu:

MepanHata mawKnHa He ce BKMOYBa.

LMKbNBbT Ha M3NMpaHe He 3anoyBa.

MepanHaTa MalWuWHa He ce NbJIHU C
BoAa (6bp30 Mura CBeTIIMHHUAT
MHAMKaToOp 3a NbpBaTa pasa Ha
npaHe).

MepanHsiTa HeNPeKbCHATO Ce MbJIHU
M ns3TouBa.

MepanHaTa He ce U3TOYBA UK He
ueHTpodyrupa.

MepanHaTta BU6pMpa MHOro no Bpeme
Ha ueHTpodyrupaHe.

MepanHaTa nma Teu.

CBeTNUHHUTE MHAMKATOPU Ha
“onuuuTte” U CBETNIMHHUAT MHAUKATOP
Ha “START/PAUSE” muraTt v eguH oT
CBET/IMHHUTE UHAUKATOPM Ha “TeKyLua
c¢pasa ot nporpamara” v Ha “6GrnokupaH
NOK” CBETAT NOCTOAHHO.

OGpasyBa ce TBbpAe MHOrO nsiHa.

KombunHunpaHaTta nepanHs cbeC
CYLWWUITHA He CyLlUn.

B1b3MOXHU npuynHu / Mepku 3a OTCTpaHABAHETO UM:

. LLl,encem:.T He € BKIII0YEeH KbM eJNieKTPUYECKN KOHTaKT Unn He e ,uo6pe
BKJ1IOYEH, 3a Aa npaBu KOHTAKT.
* HamaTte TOK BKbLUM.

» JIloKbT He e 3aTBOpeH gobpe.

* BytoHbT ON/OFF He e 6un HaTucHar.

* BytoHbT START/PAUSE He e 6un HaTucHar.

* KpaHbT 3a BOga He e OTBOPEH.

* 3apapeHo e 3abaBsiHe, KOETO Ce € HacroXuo BbPXy BPEMETO 3a nyckaHe.

* Mapky4ybT 3a cTygeHaTa BoAa He € CBbp3aH KbM KpaHa.
* MapKky4bT € nperbHar.

* KpaHbT 32 Bofja He € OTBOpEH.

* Hama Boga no BogonpoBogHata Mpexa.

« HanaraHeto e HegocTaTbyHO.

* bytoHbT START/PAUSE He e 6un HaTucHaT.

* MapKy4bT 3a MpbCHaTa Boda He € MOHTMpaH mexay 65 1 100 cm oT 3emsTa (8x.
“MoHmupaHe”).

» KpasaTt Ha mapkyya 3a MpbCHaTa BoJa e NoTorneH BbB Boda (ex. ‘MoHmupaHe”).

» KananusaunoHHaTa Tpbba B cTeHaTa HAMa OTAYLIHWUK.

Axo creq, Te3n NpoBepKV NPOONeMbT He ce peLun, 3aTBOpeTe KpaHa 3a Bodara,

u3KrntodeTe neparHara MaluvHa 1 Mo3BbHETE B CepBu3a. AKO XKUMWLLETO BU Ce HaMWpa Ha

NocrneaHNTE ETEXKM Ha Crpadarta, HarsiraHeTo Ha CTydeHaTa Boda MOXe [a € HMCKO,

ropaan KOeTo nepanHaTa MallvHa HeMpeKbCHaTo Ce MbiHU 1 13To4Ba. 3a nsbsrsaHe Ha

TOBa HeyaOGCTBO B ThProBCKaTa Mpexa ce npeasiarat NnoaxoasLuy Bb3BpaTHU KranaHu.

» [porpamaTa He npeaBwxaa U3TOYBAHE: C HAKOW nporpamu TpsibBa ga ce
M3BBbPLUBA PbHYHO.

* MapkyybT 3a MpbcHaTa Boda e nputucHar (ex. “MonmupaHe”).

KaHanusaumoHHaTa Tpbba e 3anylieHa.

* [Npu moHTaxka 6apabaHbT He e Bun oTonokMpaH nNpaBunHo (ex. “MoHmupaHe”).
* lMepanHata mawunHa He e HMBenupaHa (ex. “MoHmupare”).
* [MepanHaTta MawunHa e npuTMcHaTa Mexxay mebenu u cteHa (ex. “MoHmupaHe™).

* Mapky4ybT 3a cTyaeHaTa Boga He e fobpe cBbp3aH (8x. “MoHmupaHe”).

* YekmeokeTo 3a nepunHuTe npenapaTtv e 3anyLleHo (3a NoYNCTBaHETO My 6X.
“NModdpwxxka u noyucmeaHe”).

* Mapky4ybT 3a MpbCcHaTa Boaa He e chukcupaH gobpe (8x. “MoHmupare”).

* N3knioyeTe MmawunHata U n3BageTe Lencena oT KOHTakTa, u3d4yakamTe
okono 1 MUHyTa 1 5 BKIIOYETE OTHOBO. AKO HEM3MPABHOCTTA HE MOXe Aa
ce oTCTpaHu, noTbpceTe ycnyrnte Ha CepBu3aa.

* lMepunHuaT npenapart He e 3a aBToMaTu4Ha nepanHa (Tpsbsa ga nma
Hagnuc “3a aBToMaTM4YHa nepanHa”, “3a NpaHe Ha pbka U 3a aBTOMaTUYHA
nepanHa” unn nogobeH Hagnuc).

* [losnpaHeTo € 6uno TBbpAE ronsAMO.

* lencenbT He e BKMOYEH KbM €NEKTPUYECKN KOHTaKT unu He e gobpe
BKIIOYEH, 3a Aa MpaBu KOHTaKT.

* HamaTte TOK BKbLLUMW.

» JIloKbT He e 3aTBOpeH gobpe.

» 3apapeHo e 3abaBsiHe, KOETO Ce € HacmnoXuIo BbpPXy BPEMETO 3a NyckaHe.

nporpamaTtopbT CYWEHE e noctaBeH Ha no3unuusd 0.
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CepBu3HO obcnyxBaHe

MNpeau ga ce cBbpXeTe C TeXHUYECKUA CEepPBU3:

» [MpoBepeTe ganun MoxeTe Aa pewnte camu npobnema (ex. “fpobnemu u Mepku 3a omcmpaHsieaHemo um’);

» BknioyeTe O0THOBO Mporpamarta, 3a ja NpoBepuTe Aanu HEU3NPaBHOCTTa € OTCTPaHeEHa;

» B npoTuBeH cny4yai ce o6bpHETE KbM OTOPU3MPAHUS TEXHUYECKU CEPBU3 HA TenedOHHUS HOMep, YKkasaH Ha
rapaHLMOHHaTa KapTa.

! Hukora He nonasaiite ycnyrute Ha HeoTopuanpaHun TexHnun.

ChobuerTe:

* Tuna Ha npobnema;

* mMogena Ha mawwuHata (Mod.);

* cepunHua Homep (S/N).

Tasu uHpopmaLmsa ce Hammpa Ha pabpuyHaTa Tabenka, pa3nonoxeHa Ha 3afHaTa cTpaHa Ha nepanHarta
MallMHa U B NpeaHaTa 4acT, crnef kaTo Ce OTBOPM IHOKbT.
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Mode d’emploi
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Francais

IWDC 6145

(1) InpesIT
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Installation

! Conserver ce mode d’emploi pour pouvoir le
consulter a tout moment. En cas de vente, de
cession ou de déménagement, veiller a ce qu’il suive
toujours le lavante-séchante pour que son nouveau
propriétaire soit informé sur son mode de
fonctionnement et puisse profiter des conseils
correspondants.

! Lire attentivement les instructions: elles fournissent
des conseils importants sur l'installation, I'utilisation et
la sécurité de I'appareil.

Déballage et mise a niveau
Déballage

1. Déballer le lavante-séchante.

2. Contrdler que le lavante-séchante n’a pas été
endommagé pendant le transport. S’il est abimé, ne
pas le raccorder et contacter le vendeur.

3. Enlever les 4 vis de
protection servant au
transport, le caoutchouc
et la cale, placés dans la
partie arriere (voir figure).

4. Boucher les trous a 'aide des bouchons plastique
fournis.

5. Conserver toutes ces pieces: il faudra les remonter
en cas de transport du lavante-séchante.

! Les piéces d’emballage ne sont pas des jouets pour
enfants.

Mise a niveau

1. Installer le lavante-séchante sur un sol plat et
rigide, sans 'appuyer contre des murs, des meubles
ou autre.

2. Si le sol n'est pas
parfaitement horizontal,
visser ou dévisser les
pieds de réglage avant
(voir figure) pour niveler
I'appareil; son angle
d’inclinaison, mesuré sur
le plan de travail, ne doit
pas dépasser 2°.

Une bonne mise a niveau garantit la stabilité de
I'appareil et évite qu'il y ait des vibrations, du bruit et
des déplacements en cours de fonctionnement. Si la
machine est posée sur de la moquette ou un tapis,
régler les pieds de maniere a ce qu’il y ait
suffisamment d’espace pour assurer une bonne
ventilation.

Raccordements eau et électricité
Raccordement du tuyau d’arrivée de I’eau

1. Reliez le tuyau
d'alimentation en le
vissant a un robinet d'eau
froide a embout fileté 3/4
gaz (voir figure).
Faire couler I’'eau jusqgu’a
[T ce gu’elle soit limpide et
M sans impuretés avant de
raccorder.

2. Raccorder le tuyau
d’arrivée de 'eau au
lavante-séchante en le
vissant a la prise d’eau
prévue, dans la partie
arriere en haut a droite
(voir figure).

3. Attention a ce que le tuyau ne soit pas plié ou
écraseé.

! La pression de I'eau doit &tre comprise entre les
valeurs indiquées dans le tableau des Caractéristiques
techniques (voir page ci-contre).

! Si la longueur du tuyau d’alimentation ne suffit pas,
s’adresser a un magasin spécialisé ou a un technicien
agréé.

! N'utiliser que des tuyaux neufs.

! Utiliser ceux qui sont fournis avec 'appareil.
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Raccordement du tuyau de vidange

-

65-100 cm

Raccorder le tuyau
d’évacuation, sans le
plier, @ un conduit
d’évacuation ou a une

évacuation murale placés
< a une distance du sol

comprise entre 65 et 100
cm;

ou bien I'accrocher a un
évier ou a une baignoire,
dans ce cas, fixer le
support en plastique
fourni avec I'appareil au
robinet (voir figure).
L'extrémité libre du tuyau
d’évacuation ne doit pas
étre plongée dans I'eau.

! Lutilisation d’un tuyau de rallonge est absolument
déconseillée mais si on ne peut faire autrement, il faut
absolument qu’il ait le méme diamétre que le tuyau
original et sa longueur ne doit pas dépasser 150 cm.

Branchement électrique

Avant de brancher la fiche dans la prise de courant,
s’assurer que:

* |a prise est bien reliée a la terre et est conforme aux
réglementations en vigueur;

e |a prise est bien apte a supporter la puissance
maximale de I'appareil indiquée dans le tableau des
Caractéristiques techniques (voir ci-contre);

¢ |a tension d’alimentation est bien comprise entre les
valeurs figurant dans le tableau des Caractéristiques
techniques (voir ci-contre);

¢ |a prise est bien compatible avec la fiche du lavan-
te-séchante. Autrement, remplacer la prise ou la
fiche.

! Le lavante-séchante ne doit pas étre installé dehors,
méme a I'abri, car il est tres dangereux de le laisser
exposé a la pluie et aux orages.

! Aprés installation du lavante-séchante, la prise de
courant doit étre facilement accessible.

! N'utiliser ni rallonges ni prises multiples.
! Le céble ne doit &tre ni pli¢ ni trop écrasé.

! Le céble d’alimentation ne doit &tre remplacé que
par des techniciens agréés.

Attention! Nous déclinons toute responsabilité en cas
de non-respect des normes énumeérées ci-dessus.
Premier cycle de lavage

Avant la premiére mise en service de I'appareil,

effectuer un cycle de lavage avec un produit lessiviel
mais sans linge et sélectionner le programme 2.

Caractéristiques techniques

Modeéle IWDC 6145

largeur 59,5 cm
hauteur 85 cm
profondeur 53,5 cm

Dimensions

de 1 a 6 kg pour le lavage;

ite
Capacité de 1 a 5 kg pour le séchage
Raccordements Voir la plaque signalétique appliquée
électriques sur la machine

Raccordements pression maximale 1 MPa (10 bar)

pression minimale 0,05 MPa (0,5 bar)

hydrauliques e i
ydrauliqu capacité du tambour 52 litres

Vitesse

d'essorage jusqu'a 1400 tours minute

lavage: programme 2; température
60°C; effectué avec une charge de 6 kg.
séchage: premier séchage effectué
avec 1 kg de charge et bouton
SECHAGE amené sur position 60 min.;
deuxiéme séchage effectué avec 5 kg
de charge et bouton SECHAGE amené
sur position .

Programmes de
contrédle selon la
norme EN 50229

Cet appareil est conforme aux
Directives Communautaires suivantes:
- 89/336/CEE du 03/05/89
(Compatibilité électromagnétique) et
modifications suivantes

- 2002/96/CE

- 2006/95/CE (Basse Tension)
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Description du lavante-séchante
et démarrage d’un programme

ﬂ Bandeau de commandes

Touche ON/OFF

O

-

Tiroir a produits lessiviels
Bouton

PROGRAMMES

Tiroir & produits lessiviels: pour charger les
produits lessiviels et les additifs (voir “Produits lessiviels
et linge”).

Touche ON/OFF: pour allumer ou éteindre le lavante-
séchante.

Bouton PROGRAMMES: pour sélectionner les
programmes. Pendant le programme, le bouton ne
tournera pas.

Touches avec voyants FONCTION: pour sélectionner
les fonctions disponibles. Le voyant correspondant a
la fonction sélectionnée restera allumé.

Bouton TEMPERATURE: pour sélectionner la
température ou un lavage a froid (voir
“Personnalisations”).

Bouton SECHAGE: pour sélectionner le séchage
désiré (voir “Personnalisations”).

Voyants DEROULEMENT CYCLE/DEPART
DIFFERE: pour suivre le stade d’avancement du
programme de lavage.

Le voyant allumé indique la phase de lavage en
cours.

Si la fonction “Départ différé” (départ différé) a été
sélectionnée, ils indiquent le temps restant jusqu’au
démarrage du programme (voir page ci-contre).

Voyants DEBOULEMENT, |
CYCLE/DEPART DIFFERE

Touches avec voyants Touche avec

FONCTION voyant START/

{\ PAUSE

OO

O

OO

O

Bouton Voyant
= HUBLOT
TEMPERATURE VERROUILLE
. Bouton
SECHAGE

Voyant HUBLOT VERROUILLE: indique si la porte
est verrouillée (voir page ci-contre).

Touche avec voyant START/PAUSE: pour démarrer
les programmes ou les interrompre momentanément.
N.B.: pour effectuer une pause du lavage en cours,
appuyer sur cette touche, le voyant correspondant se
mettra a clignoter en orange tandis que celui de la
phase en cours restera allumé fixe. Si le voyant
HUBLOT VERROUILLE & est éteint, on peut ouvrir la
porte.

Pour faire redémarrer le lavage exactement de
I’endroit ou il a été interrompu, appuyer une nouvelle
fois sur la touche.

Stand-by

Ce lavante-séchante, conformément aux nouvelles
normes en vigueur dans le domaine de I'économie
d'énergie, est équipée d'un systeme d'extinction
automatique (veille) activé aprés quelques minutes
d'inutilisation. Appuyez brievement sur la touche ON/
OFF et attendre que la machine soit réactivée.
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Voyants

Les voyants fournissent des informations importantes.
Voila ce gu’ils signalent:

Départ différe

Si la fonction “Départ différé” a été activée (voir
“Personnalisations”), le voyant correspondant au temps
sélectionné se mettra a clignoter, aprés avoir lancé le
programme:

3h o &
6h o 23
%h o ©

o O-

Au fur et a mesure que le temps passe, le temps
restant est affiché avec clignotement du voyant

correspondant.
3h o &

Fo%e)
6h o 23
9h o @/
o -O-
Quand le retard sélectionné touche a sa fin le
programme sélectionné démarre.

Démarrage d’un programme

Voyants phase en cours

Une fois que le cycle de lavage sélectionné a
démarré, les voyants s’allument progressivement pour
indiquer son stade d’avancement:

Lavage o &
Rincage o

Essorage/Vidange © ©
Séchage o -O-
Fin de Lavage O END

Remarque: une fois le cycle de séchage terminé, il
faut ramener le bouton SECHAGE sur “0”.

Touches fonction et voyants correspondants
La sélection d’une fonction entraine I'allumage du
voyant correspondant.

Si la fonction sélectionnée est incompatible avec le
programme sélectionné, le voyant correspondant se
met a clignoter et la fonction n’est pas activée.

Si I'fonction sélectionnée est incompatible avec une
autre fonction précédemment sélectionnée, le voyant
correspondant a la premiere fonction se met a
clignoter et seule la deuxieme fonction est activée, le
voyant de la touche s’allume au fixe.

& Voyant hublot verrouillé

Le voyant allumé indique que le hublot est verrouillé
pour en empécher I'ouverture. Attendre que le voyant
cesse de clignoter avant d'ouvrir la porte (3 minutes
environ). Pour ouvrir le hublot tandis qu'un cycle est
en cours, appuyer sur la touche START/PAUSE; si le
voyant HUBLOT VERROUILLE est éteint, on peut
ouvrir le hublot.

1. Allumer le lavante-séchante en appuyant sur la touche ON/OFF. Tous les voyants s’allument pendant quelques
secondes puis s’éteignent, seul le voyant START/PAUSE flashe.

. Charger le linge et fermer le hublot.

. Sélectionner les fonctions désirées.

O NOoO Ok, WODN

. Sélectionner a I'aide du bouton PROGRAMMES le programme désiré.

. Sélectionner la température de lavage (voir “Personnalisations”).

. Sélectionner le séchage si nécessaire (voir “Personnalisations”).

. Verser les produits lessiviels et les additifs (voir “Produits lessiviels et linge”).

. Appuyer sur la touche START/PAUSE pour démarrer le programme, le voyant correspondant vert restera allumé

en fixe. Pour annuler le cycle sélectionné, appuyer sur la touche START/PAUSE pour placer I'appareil en pause et

choisir un nouveau cycle.

9. A la fin du programme, le voyant END s’allume. Quand le voyant HUBLOT VERROUILLE @ s'éteint, on peut
ouvrir le hublot. Sortir le linge et laisser le hublot entrouvert pour faire sécher le tambour. Eteindre le lavante-

séchante en appuyant sur la touche ON/OFF.
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Programmes

Tableau des programmes

é Temp. Vitess_e Lessive Char(ng)mam Durée cycle
E Description du Programme maxi. (?;i:; Séchage .
(O |||y Lavee 2250 ol £ o £22
Programmes Quotidiens
1 |Coton avec prélavage: blancs extrémement sales. 90° | 1400 L d o o L d 6 - 164 -
2 |Coton: blancs extrémement sales. 90° 1400 [ ] - [ J [ J 6 - 145 -
2 |Coton (1): blancs et couleurs résistantes tres sales. 60° 1400 [ ] - [ ] [ ] 6 - 140 -
2 |Coton (2): blancs et couleurs délicates trés sales. 40° 1400 [ ] - [ ] [ ] 6 - 123 -
3 |Coton rapide: blancs et couleurs résistantes tres sales. 60° 1400 [ ] - [ ] [ ] 6 35| 119 | 102
4 |Coton couleurs (3): blancs peu sales et couleurs délicates. 40° 1400 [ ] - [ ) [ ] 6 35 89 78
5 |Synthétiques: couleurs résistantes peu sales. 60° 800 [ ] - [ ] [ ] 2,5 2 85 74
Spéciaux
6 |Laine: pour laine, cachemire, etc. 40° 600 - - [ ] [ ] 15 - 55 -
7 |Soie et voilage: pour linge en soie, viscose, lingerie. 30° 0 - - [ ] [ ] 1 - 55 -
8 |Jeans 40° 800 ® - o (] 3 - 70 -
9 |Sport Léger 30° 600 - - (] [} 3 - 68 -
10 | Baskets 30° | 600 ; - e ° ’\r/)':ixrés - | 50 | -
Séchage
11|Coton - - o - - - 5 - - -
12|Synthétiques - - [ ] - - - 3 - - -
13 |Lavage & Séchage Express 30° | 1400 [ J - [ ] [ ] 0,5 - 35 -
Programmes partiaux
2 |Ringage - 1400 ° - - ) 6 - 36 -
© |Essorage - 1400 ( - - - 6 - 16 -
%7 | Vidange - 0 - - - - 6 - 2 -

Les données dans le tableau sont reprises a titre indicatif.
Pour tous les instituts qui effectuent ces tests :

1) Programme de contréle selon la norme EN 50229: sélectionner le programme 2 et une température de 60°C.
2) Programme coton long: sélectionner le programme 2 et une température de 40°C.
3) Programme coton court: sélectionner le programme 4 et une température de 40°C.

Programmes spéciaux

Sport Léger(programme 9): est spécialement congu pour laver des textiles vétements de sport (survétements,
shorts, etc.) peu sales; pour obtenir d'excellents résultats nous recommandons de ne pas dépasser la charge
maximale indiquée dans le "Tableau des programmes". Nous recommandons d'utiliser de la lessive liquide, avec
une dose pour la demi-charge.

Baskets (programme 10): est spécialement congu pour laver des chaussures de sport; pour obtenir d'excellents
résultats nous recommandons de ne pas en laver plus de 2 paires a la fois.

Lavage & Séchage Express (programme 13): spécialement congu pour laver et sécher du linge peu sale en un
rien de temps. La sélection de ce cycle permet de laver et de sécher jusqu’a 0,5 kg de linge en a peine 35 minutes.
Pour obtenir de meilleurs résultats, utiliser une lessive liquide ; pré-traiter les cols, les poignets et les taches.
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Personnalisations (i) inbesiT

Sélection de la température
Tourner le bouton TEMPERATURE pour sélectionner la température de lavage (voir Tableau des programmes). ﬂ
La température peut étre abaissée jusqu’au lavage a froid (5§).

La machine interdira automatiquement toute sélection d’une température supérieure a la température maximale

prévue pour chaque programme.

. . . Tableau temps de Séchage (valeurs indicatives)
Sélectionner le séchage

. , . Type de Type de charge Charge | Armoire | Sur Ceintre | Repassage
Tourner le bouton SECHAGE pour sélectionner le type de tissu max.
séchage souhaité. Deux possibilités sont offertes: ka) EH A A
A - En fonction du temps: de 40 a 180 minutes. Coton Linge de différentes
B - En fonction du niveau de séchage: dimensions, 5 180 170 140

serviettes éponge

Repassage A: linge légerement humide, facile a repasser. . :

. . PUTEN Syntheti- | Draps, chemises,
Sur Ceintre 2_: linge sec prét a ranger. ques pyjamas, 3 140 120 100
Armoire []]: linge trés sec, conseillé pour serviettes éponge chaussettes etc.
et peignoirs.
Si, exceptionnellement, la charge de linge a laver et faire sécher dépasse la charge maximum prévue (voir tableau
temps de Séchage), procéder au lavage et une fois le programme terminé, séparer votre linge et en réintroduire
une partie dans le tambour. Suivre a présent les instructions pour procéder au "Séchage seulement". Procéder
de méme pour le linge restant. Un cycle de refroidissement est toujours prévu quand le séchage est terminé.

Séchage seulement
Tourner le bouton PROGRAMMES jusqu'a la position de séchage (11-12) adaptée au type de textile puis
sélectionner la durée du cycle de séchage souhaitée a I'aide du bouton SECHAGE.

Fonctions

Les différentes fonctions de lavage prévues par le lavante-séchante permettent d’obtenir la propreté et le blanc souhaités.
Pour activer les fonctions:

1. appuyer sur la touche correspondant a la fonction désirée;

2. I'allumage du voyant correspondant signale que la fonction est activée.

Remarque: Le clignotement rapide du voyant signale que la fonction correspondante n’est pas disponible pour le programme
sélectionné.

EceTime

La sélection de cette fonction permet d'optimiser les mouvements mécaniques, la température et I'eau en
fonction d'une charge réduite de coton et synthétiques peu sales (voir "Tableau des programmes"). “EceTime”
permet de laver en faisant des économies considérables de temps et de consommations d'eau et d'énergie. Il est
conseillé d'utiliser une dose de lessive liquide adaptée a la charge.

! Cette fonction n'est pas activable avec les programmes 1, 2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, L, ©, ¥

© 1400-600
En appuyant sur cette touche on réduit la vitesse de I'essorage.

! Cette option n'est pas activable avec les programmes 7, 11, 12, 13, ¥

%9 Super Rincage
La sélection de cette option permet d'augmenter I'efficacité du ringage et d'éliminer totalement toute trace de
lessive. Elle est trés utile pour les peaux particulierement sensibles.

! Cette fonction n'est pas activable avec les programmes 11, 12, 13, @, ¥

Départ différé

Pour différer la mise en marche de la machine jusqu’a 9 heures. Appuyer plusieurs fois de suite sur la touche jusqu’a ce
que le voyant correspondant au retard souhaité s’allume. A la quatrieme pression sur la touche, la fonction se désactive.
N.B: Apres avoir appuyé sur la touche START/PAUSE, le retard programmé ne peut étre modifié que pour le diminuer
jusqu'a lancer le programme sélectionné.

! ]l est activé avec tous les programmes.
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Produits lessiviels et linge

Tiroir a produits lessiviels

Un bon résultat de lavage dépend aussi d’un bon
dosage de produit lessiviel: un exces de lessive ne
lave pas mieux, il incruste I'intérieur du lavante-
séchante et pollue I’environnement.

! Ne pas utiliser de lessives pour lavage a la main,
elles moussent trop.

Sortir le tiroir a produits
lessiviels et verser la
lessive ou I’additif comme
suit.

bac 1: Lessive prélavage (en poudre)

bac 2: Lessive lavage (en poudre ou liquide)
Versez la lessive liquide juste avant la mise en marche.
bac 3: Additifs (adoucissant, etc.)
L'assouplissant ne doit pas déborder de la grille.

! N'utilisez pas de lessives pour lavage a la main, elles
génerent trop de mousse.

Triage du linge

e Trier correctement le linge d’aprés:
- le type de textile / le symbole sur I'étiquette.
- les couleurs: séparer le linge coloré du blanc.
e Vider les poches et contréler les boutons.
e Ne pas dépasser les valeurs indiquées
correspondant au poids de linge sec :
Textiles résistants: 6 kg max.
Textiles synthétiques: 2,5 kg max.
Textiles délicats: 2 kg max.
Laine: 1,5 kg max.
Soie: 1 kg max.

Combien pése le linge ?

1 drap 400-500 g

1 taie d’oreiller 150-200 g

1 nappe 400-500 g

1 peignoir 900-1200 g

1 serviette éponge 150-250 g

Linge ou vétements particuliers

Laine: grace au programme 6 vous pouvez laver a la
machine tous vos vétements en laine, y compris ceux
qui portent I'étiquette " lavage a la main uniquement "
\dy. Pour obtenir d'excellents résultats utilisez un
produit lessiviel spécial et ne dépassez pas une
charge de 1,5 kg.

Soie: sélectionner le programme de lavage spécial 7
pour vétements en soie. Il est conseillé d’utiliser une
lessive spéciale pour linge délicat.

Voilage: pliez-les bien et glissez-les dans une taie
d'oreiller ou dans un sac genre filet. Sélectionner le
programme 7.

Jeans: mettez les jeans a l'envers avant de les laver
et utilisez une lessive liquide. Sélectionnez le
programme 8.

Systéme d’équilibrage de la charge

Avant tout essorage, pour éviter toute vibration
excessive et répartir le linge de fagon uniforme, le
lavante-séchante fait tourner le tambour a une vitesse
légérement supérieure a la vitesse de lavage. Si au
bout de plusieurs tentatives, la charge n’est toujours
pas correctement équilibrée, I'appareil procéde a un
essorage a une vitesse inférieure a la vitesse
normalement prévue. En cas de déséquilibre excessif,
le lavante-séchante préfere procéder a la répartition
du linge plutét qu’a son essorage. Pour une meilleure
répartition de la charge et un bon équilibrage, nous
conseillons de mélanger de grandes et petites pieces
de linge.
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Précautions et conseils
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! Ce lavante-séchante a été congu et fabriqué
conformément aux normes internationales de

sécurité. Ces consignes sont fournies pour des
raisons de sécurité, il faut les lire attentivement.

Sécurité générale
e Cet appareil est congu pour un usage domestique.

e Ce lavante-séchante ne doit étre utilisé que par des
adultes en suivant les instructions reportées dans
ce mode d’emploi.

¢ Ne jamais toucher I'appareil si I'on est pieds nus et
si les mains sont mouillées ou humides.

e Ne jamais tirer sur le cable pour débrancher la fiche
de la prise de courant.

* Ne pas ouvrir le tiroir a produits lessiviels si la
machine est branchée.

e Ne pas toucher a I'eau de vidange, elle peut
atteindre des températures tres élevées.

¢ Ne pas forcer pour ouvrir le hublot: le verrouillage de
sécurité qui protége contre les ouvertures
accidentelles pourrait s’endommager.

e Fn cas de panne, éviter a tout prix d’accéder aux
meécanismes internes pour tenter une réparation.

e \Veiller a ce que les enfants ne s’approchent pas de
I'appareil pendant son fonctionnement.

e Pendant le lavage, le hublot a tendance a se
réchauffer.

e Deux ou trois personnes sont nécessaires pour
déplacer I'appareil avec toutes les précautions
nécessaires. Ne jamais le déplacer tout seul car il
est tres lourd.

e Avant d’introduire le linge, s’assurer que le tambour
est bien vide.

e Pendant le séchage, le hublot a tendance a chauffer.

e Ne mettez pas a sécher du linge lavé avec des
solvants inflammables (trichloréthyléne par ex.).

e Ne mettez pas a sécher du caoutchouc-mousse
ou des élastoméres du méme genre.

e Vérifiez qu'au cours du séchage, le robinet de I'eau
Soit bien ouvert.

Mise au rebut

e Mise au rebut du matériel d’emballage: se
conformer aux réglementations locales de maniere
a ce que les emballages puissent étre recyclés.

e La Directive Européenne 2002/96/EC sur les
Déchets des Equipements Electriques et Electroni-
ques, exige que les appareils ménagers usagés ne
soient pas jetés dans le flux normal des déchets
municipaux. Les appareils usagés doivent étre
collectés séparément afin d'optimiser le taux de

récupération et le recyclage des matériaux qui les
composent et réduire I'impact sur la santé humaine
et I'environnement. Le symbole de la "'poubelle
barrée'' est apposée sur tous les produits pour
rappeler les obligations de collecte séparée. Les
consommateurs devront contacter les autorités
locales ou leur revendeur concernant la démarche a
suivre pour I'enlevement de leur vieil appareil.
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Entretien et soin

Coupure de l’arrivée d’eau et du
courant

e Fermer le robinet de I'eau aprées chaque lavage.
Cela réduit I'usure de l'installation hydraulique du
lavante-séchante et évite tout danger de fuites.

e Débrancher la fiche de la prise de courant lors de
tout nettoyage du lavante-séchante et pendant
tous les travaux d’entretien.

Nettoyage du lavante-séchante

Pour nettoyer I'extérieur et les parties en
caoutchouc, utiliser un chiffon imbibé d’eau tiede et
de savon. N'utiliser ni solvants ni abrasifs.

Nettoyage du tiroir a produits
lessiviels.

Soulever le tiroir et le
tirer vers soi pour le
sortir de son logement
(voir figure).

Le laver a I'eau
courante; effectuer
cette opération assez
souvent.

Entretien du hublot et du tambour

e || faut toujours laisser le hublot entrouvert pour
éviter la formation de mauvaise odeurs.

Nettoyage de la pompe

Le lavante-séchante est équipé d’'une pompe
autonettoyante qui n’exige aucune opération
d’entretien. Il peut toutefois arriver que de menus
objets (pieces de monnaie, boutons) tombent dans la
préchambre qui protége la pompe, placée en bas de
cette derniére.

! S’assurer que le cycle de lavage est bien terminé et
débrancher la fiche.

Pour accéder a cette préchambre:

1. démonter le panneau
situé a I'avant du lavan-
te-séchante a I'aide d’un
tournevis (voir figure);

2. dévisser le couvercle
en le tournant dans le
sens inverse des aiguilles
d’une montre (voir figure):
il est normal qu’un peu
d’eau s’écoule;

3. nettoyer soigneusement l'intérieur;

4. revisser le couvercle;

5. remonter le panneau en veillant a bien enfiler les
crochets dans les fentes prévues avant de le pousser
contre 'appareil.

Controdle du tuyau d’arrivée de I’eau

Contrbler le tuyau d’alimentation au moins une fois
par an. Procéder a son remplacement en cas de
craguelements et de fissures: car les fortes pressions
subies pendant le lavage pourraient provoquer des
cassures.

! N'utiliser que des tuyaux neufs.
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Anomalies et remeéedes
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[l peut arriver que le lavante-séchante ne fonctionne pas bien. Avant d’appeler le Service de dépannage (voir
“Assistance”), contrbler s’il ne s’agit pas par hasard d’un probleme facile a résoudre a 'aide de la liste suivante.

Anomalies:

Le lavante-séchante ne s’allume pas.

Le cycle de lavage ne démarre
pas.

Il n’y a pas d’arrivée d’eau (le
voyant de la premiére phase de
lavage clignote rapidement).

Le lavante-séchante prend l'eau
et vidange continuellement.

Le lavante-séchante ne vidange
pas et n’essore pas.

Le lavante-séchante vibre
beaucoup pendant I’essorage.

Le lavante-séchante a des fuites.

Les voyants des fonctions et le
voyant START/PAUSE clignotent. Le
voyant du phase de lavage et le
voyant hublot bloqué restent fixes.

Il y a un excés de mousse.

Le lavante-séchante ne séche
pas.

Causes / Solutions possibles:

e La fiche n’est pas branchée dans la prise de courant ou mal branchée.
¢ || y a une panne de courant.

Le hublot n’est pas bien fermé.

e La touche ON/OFF n’a pas été enfoncée.

e La touche START/PAUSE n’a pas été enfoncée.

e | e robinet de I'eau n’est pas ouvert.

e Un départ différé a été sélectionné (voir “Personnalisations”).

e | e tuyau d’arrivée de I'eau n’est pas raccordé au robinet.
e | e tuyau est plié.

* | e robinet de I'eau n’est pas ouvert.

¢ || y a une coupure d’eau.

® | a pression n’est pas suffisante.

e | a touche START/PAUSE n’a pas été enfoncée.

e | e tuyau de vidange n’est pas installé a une distance du sol comprise
entre 65 et 100 cm (voir “Installation”).

e |'extrémité du tuyau de vidange est plongée dans I'eau (voir “Installation”).

e |'évacuation murale n’a pas d’évent.

Si aprés ces vérifications, le probleme persiste, fermer le robinet de I'eau,

éteindre la machine et appeler le service Assistance. Si I’'appartement est

situé en étage dans un immeuble, il peut y avoir des phénomenes de

siphonnage qui font que le lavante-séchante prend et évacue I'eau

continuellement. Pour supprimer cet inconvénient, on trouve dans le

commerce des soupapes spéciales anti-siphonnage.

e | e programme ne prévoit pas de vidange: pour certains programmes, il
faut la faire partir manuellement.

e | e tuyau de vidange est plié (voir “Installation ”).

e | a conduite d’évacuation est bouchée.

e | e tambour n’a pas été débloqué comme il faut lors de I'installation du
lavante-séchante (voir “Installation”).

* Le lavante-séchante n’est pas posé a plat (voir “Installation”).

¢ | e lavante-séchante est coincé entre des meubles et le mur (voir “Installation”).

e | e tuyau d’arrivée de I'eau n’est pas bien vissé (voir “Installation”).
e | e tiroir a produits lessiviels est bouché (pour le nettoyer voir “Entretien et soin”).
e | e tuyau de vidange n’est pas bien fixé (voir “Installation”).

e Eteindre 'appareil et débrancher la fiche de la prise de courant,
attendre 1 minute environ avant de rallumer.
Si 'anomalie persiste, appeler le service d’assistance.

¢ | e produit de lavage utilisé n’est pas une lessive spéciale machine (il faut qu’il y
ait I'inscription “pour lavante-séchante”, “main et machine”, ou autre semblable).

e La quantité utilisée est excessive.

e |a fiche n'est pas branchée dans la prise de courant ou mal branchée.
e |l y a une panne de courant.

e |e hublot n'est pas bien fermé.

e Un départ différé a été sélectionné.

* le bouton SECHAGE est sur la position 0.
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Assistance

Avant d’appeler le service aprés-vente:
e Vérifier si on ne peut pas résoudre 'anomalie par ses propres moyens (voir “Anomalies et Remedes”);

e Remettre le programme en marche pour contréler si I'inconvénient a disparu;
e Autrement, contacter le Centre d’Assistance technique agréé au numéro de téléphone indiqué sur le
certificat de garantie.

! Ne jamais s’adresser a des techniciens non agréés.

Communiquer:

¢ le type de panne;

* |le modele de 'appareil (Mod.);

e son numéro de série (S/N).

Ces informations se trouvent sur la plaque signalétique apposée a I'arriere du lavante-séchante et a I'avant
guand on ouvre la porte hublot.
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Installatie

! Het is belangrijk deze handleiding te bewaren voor
latere raadpleging. In het geval u het apparaat verkoopt,
of u verhuist, moet het boekje bij de wasdroogmachine
blijven zodat de nieuwe gebruiker de functies en
betreffende raadgevingen kan doornemen.

! Lees de instructies aandachtig door: u vindt er
belangrijke informatie betreffende installatie, gebruik
en veiligheid.

Uitpakken en waterpas zetten
Uitpakken

1. De wasdroogmachine uitpakken.

2. Controleer of de wasdroogmachine geen schade
heeft geleden gedurende het vervoer. Indien dit wel
het geval is moet hij niet worden aangesloten en
moet u contact opnemen met de handelaar.

3. Verwijder de 4
schroeven die het
apparaat beschermen
tijdens het vervoer en de
rubberen ring met
bijoehorende
afstandsleider die zich
aan de achterkant
bevinden (zie afbeelding).

4. Sluit de openingen af met de bijgeleverde plastic
doppen.

5. Bewaar alle onderdelen: mocht de
wasdroogmachine ooit worden vervoerd, dan moeten
deze weer worden aangebracht.

! Het verpakkingsmateriaal is geen speelgoed voor
kinderen.

Waterpas zetten

1. Installeer de wasdroogmachine op een rechte en
stevige vloer en laat hem niet steunen tegen een
muur, meubel of dergelijke.

— 2. Als.de vlger niet .
volledig horizontaal is
kunt u de
onregelmatigheid

opheffen door de

Y ) stelvoetjes aan de
voorkant losser of vaster
te schroeven (zie
afbeelding); de
inclinatiehoek, gemeten
ten opzichte van het
werkvlak, mag de 2° niet overschrijden.

Een correcte nivellering geeft de machine stabiliteit en
voorkomt trillingen, lawaai en het zich verplaatsen van
de automaat tijdens de werking. In het geval van
vloerbedekking of een tapijt regelt u de stelvoetjes
zodanig dat onder de wasmachine genoeg plaats is
voor ventilatie.

Hydraulische en elektrische
aansluitingen

Aansluiting van de watertoevoerbuis

1. Sluit de toevoerbuis aan
op de koudwaterkraan
met een mondstuk met
schroefdraad van 3/4 gas
(zie afbeelding).

Voordat u de
wasdroogmachine aansluit
moet u het water laten
lopen totdat het helder is.

[y
Il

2. Verbind de
watertoevoerbuis aan de
wasdroogmachine door
hem op de betreffende
watertoevoer te
schroeven, rechtsboven
aan de achterkant

(zie afbeelding).

3. Let erop dat er geen knellingen of kronkels in de
buis zijn.

! De waterdruk van de kraan moet zich binnen de
waarden van de tabel Technische Gegevens bevinden
(zie bladzijde hiernaast).

! Als de toevoerbuis niet lang genoeg is moet u zich
wenden tot een gespecialiseerde winkel of een
bevoegde installateur.

! Gebruik nooit tweedehands buizen.

! Gebruik de buizen die bij het apparaat worden
geleverd.
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Aansluiting van de afvoerbuis

! Gebruik nooit verlengstukken voor de buis; indien dit

Verbind de buis, zonder
o (4 hem te buigen, aan een
afvoerleiding of aan een
T | afvoer in de muur tussen
< de 65 en 100 cm van de

65-100 cm

grond

af of hang hem aan de
rand van een wasbak of
badkuip, en bind de
bijgeleverde steun aan
de kraan (zie afbeelding).
Het uiteinde van de
afvoerslang mag niet
onder water hangen.

niet te vermijden is moet het verlengstuk dezelfde
doorsnede hebben als de oorspronkelijke buis en mag
hij niet langer zijn dan 150 cm.

Elektrische aansluiting

Voordat u de stekker in het stopcontact steekt moet

u

zich ervan verzekeren dat:

het stopcontact geaard is en voldoet aan de
geldende normen;

het stopcontact het maximum vermogen van de
wasdroogmachine kan dragen, zoals aangegeven
in de tabel Technische Gegevens (zie hiernaast);

de spanning zich bevindt tussen de waarden die
zijn aangegeven in de tabel Technische Gegevens
(zie hiernaast);

de contactdoos geschikt is voor de stekker van de
wasdroogmachine. Indien dit niet zo is moet de
stekker of het stopcontact vervangen worden.

De wasdroogmachine mag niet buitenshuis worden
geinstalleerd, ook niet op een beschutte plaats,
aangezien het gevaarlijk is hem aan regen en
onweer bloot te stellen.

Als de wasdroogmachine is geinstalleerd moet het
stopcontact gemakkelijk te bereiken zijn.

! Gebruik geen verlengsnoeren of dubbelstekkers.
¥ Het snoer mag niet gebogen of samengedrukt worden.

! De voedingskabel mag alleen door een bevoegde i
nstallateur worden vervangen.

Belangrijk! De fabrikant kan niet aansprakelijk worden
gesteld wanneer deze normen niet worden nageleefd.
Eerste wascyclus

Na de installatie en voor u de wasdroogmachine in

gebruik neemt, dient u een wascyclus uit te voeren met
wasmiddel maar zonder wasgoed, op het programma 2.

Technische gegevens

Model IWDC 6145

breedte cm 59,5
Afmetingen hoogte cm 85
diepte cm 53,5

van 1 tot 6 kg voor het wassen

Ve
ermogen van 1 tot 5 kg voor het drogen

zie het typeplaatje met de technische
eigenschappen dat op het apparaat
is bevestigd

max. druk 1 MPa (10 bar)
min. druk 0,05 MPa (0,5 bar)
Inhoud trommel 52 liters

Elektrische
aansluitingen

Aansluiting
waterleiding

Snelheid

. tot 1400 toeren per minuut
centrifuge

Wassen: programma 2; temperatuur

60°C; uitgevoerd met 6 kg lading.
Controle-program-  Drogen: eerste droging uitgevoerd
ma's volgens de met 1 kg lading en de DROOG-knop
norm EN 50229 op 60 min.;

tweede droging uitgevoerd met 5 kg

lading en de DROOG-knop op EH

Deze apparatuur voldoet aan de
volgende EEC voorschriften:
-89/336/EEC van 03/05/89
(Elektromagnetische compatiabiliteit)

en successievelijke modificaties
ﬁ - 2002/96/CE
|

- 2006/95/CE (Laagspanning)
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Beschrijving van de wasdroogmachine
en starten van een programma

ﬂ Bedieningspaneel

ON/OFF toets

_

Q O O E

Controlelampjes VOORTGANG

CYCLUS/UITGESTELDE START

Toetsen met Toets met

controlelampjes

FUNCTIE START/

e

‘O 'O'O'O|0O

TEMPERATUUR Controlelampije
_ _ KNOP DEUR
Wasmiddelbakje GEBLOKKEERD
PROGRAMMAKNOP DROOGKNOP

Wasmiddelbakje: voor wasmiddelen en
wasversterkers (zie “Wasmiddelen en wasgoed”).

Toets ON/OFF: voor het in- en uitschakelen van de
wasdroogmachine.

PROGRAMMAKNOP: voor het instellen van de
programma’s. Gedurende het programma blijft de
knop stilstaan.

Toetsen met controlelampje FUNCTIE: voor het
selecteren van de beschikbare functies. Het

controlelampje van de gekozen functie zal aanblijven.

DROOGKNOP: voor het instellen van de gewenste
droging (zie “Persoonlijke Instellingen”).

TEMPERATUURKNOP: voor het instellen van de
temperatuur of koud wassen
(zie “Persoonlijke Instellingen”).

Controlelampjes VOORTGANG CYCLUS/
UITGESTELDE START: voor het volgen van het
verloop van het wasprogramma.

Het controlelampje geeft de lopende fase weer.

Als de functie “Uitgestelde start” is ingesteld, tonen
de lampjes de tijd die resteert tot het starten van het
programma (zie pagina hiernaast).

Controlelampje DEUR GEBLOKKEERD: om te zien
of de deur kan worden geopend (zie pagina hiernaast).

Toets met controlelampje START/PAUSE: om
programma’s te starten of ze tijdelijk te onderbreken.
N.B.: om de lopende wascyclus te pauzeren drukt u
op deze toets. Het oranje licht van het betreffende
controlelampje zal gaan knipperen terwijl het lampje
van de lopende fase vast aan zal blijven staan. Als het
controlelampje DEUR GEBLOKKEERD @ uit is, kunt u
het deurtje openen.

Om het programma te hervatten drukt u opnieuw op
deze toets.

Stand- by modus

Deze wasdroogmachine beschikt, in overeenkomst
met de nieuwe normen betreffende de
energiebesparing, over een systeem wat het apparaat
automatisch na enkele minuten uitschakelt (stand-by)
indien men het niet gebruikt. Druk kort op de ON-
OFF toets en wacht tot de wasdroogmachine weer
aangaat.
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Controlelampjes

De controlelampjes geven belangrijke informatie.
Ze geven informatie over:

Uitgestelde start

Als de functie “Uitgestelde Start” is geactiveerd

(zie “Persoonlijke Instellingen”) zal, nadat het program-
ma is gestart, het controlelampje dat bij de
uitgestelde start hoort gaan knipperen:

3h o &
6h o 3
9h 0 @/

o O

Naar gelang de tijd verloopt wordt de resterende
wachttijd getoond, met het knipperen van het
betreffende controlelampje

3h o &
6h o 99

9ho@/

Als de geselecteerde vertraging is verlopen zal het
ingestelde programma van start gaan.

Controlelampjes lopende fase

Als u de gewenste wascyclus heeft geselecteerd en
gestart gaan de controlelampjes één voor één aan
om te tonen op welk punt de cyclus is:

Een programma starten

Hoofdwas o &
Spoelen o

Centrifuge/Waterafvoer 0 ©
Drogen o O-
Einde hoofdwas O END

N.B.: aan het einde van de droogcyclus dient u de
DROOGKNOP weer terug te brengen op de stand "0".

Functietoetsen en betreffende
controlelampjes

Als u een functie selecteert gaat het bijbehorende
controlelampje aan. Als de gekozen functie niet
geschikt is voor het ingestelde programma gaat het
betreffende controlelampje knipperen en zal de functie
niet worden geactiveerd. Als de geselecteerde functie
niet compatibel is met een optie die daarvoor is
ingesteld, zal het controlelampje van de eerder
geselecteerde functie gaan knipperen en zal alleen de
tweede functie worden geactiveerd; het controlelampje
van de geactiveerde functie zal aangaan.

& Controlelampje deur geblokkeerd:

Als het controlelampje aan is betekent het dat de
deur is geblokkeerd om te verhinderen dat hij per
ongeluk wordt geopend. Om het deurtje te openen
moet u wachten tot het controlelampje uitgaat (wacht
circa 3 minuten). Om de deur te openen tijdens de
wascyclus drukt u op de knop START/PAUSE; als het
controlelampje DEUR GEBLOKKEERD uit is, kunt u
het deurtje openen.

1. Schakel de wasdroogmachine in met de ON/OFF toets. Alle controlelampjes gaan een paar seconden aan en
gaan dan weer uit en het controlelampje START/PAUSE knippert.

2. Laad het wasgoed in en sluit de deur.

N o ok~ W

. Selecteer de gewenste functies.

. Stel het gewenste programma in met de PROGRAMMAKNOP.

. Stel de wastemperatuur in (zie “Persoonlijke instellingen”).

. Stel indien nodig het drogen in (zie “Persoonlijke instellingen”).

. Voeg wasmiddel en wasversterkers toe (zie “Wasmiddelen en wasgoed”).

8. Start het programma door op de START/PAUSE toets te drukken. Het betreffende controlelampje zal een vast
groen licht vertonen. Om de ingestelde cyclus te annuleren zet u de wasdroogmachine op pauze door op de
START/PAUSE toets te drukken en een nieuwe cyclus te kiezen.

9. Aan het einde van het programma gaat het controlelampje END aan. Als het controlelampje DEUR
GEBLOKKEERD & uitgaat, kunt u het deurtje openen. Haal het wasgoed eruit en laat de deur op een Kier staan
zodat de trommel kan drogen. Schakel de wasdroogmachine uit in met de ON/OFF toets.
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Programma’s

Programmatabel
"é Maxi-| Maximaal Wasmiddel Il;/l(;)r(:male) Duur cyclus
E | Beschrijving van het Programma male | toerental Drogen 979
g Iving 9 Temp | (toeren per 9 i i i
g (°C) minuut) Voor- | Was- | Wasver Normaal E.°° Normaal E.°°
a was | sen | zachter Time Time
Dagelijkse was
1 |Katoen + Voorwas: Zeer vuile witte was. 90° 1400 [ J ® [ J [ J 6 - 164 -
2 |Katoen: Zeer vuile witte was. 90° 1400 [ ] - [ ] [ ] 6 - 145 -
2 |Katoen (1): Zeer vuil wit en kleurecht bont wasgoed. 60° 1400 [ - [ J [ 6 - 140 -
2 |Katoen (2): Zeer vuile witte en bonte fijne was. 40° 1400 ® - o [} 6 - 123 -
3 |Katoen: Zeer vuil wit en kleurecht bont wasgoed. 60° 1400 [ - [ J [ 6 3,5 119 | 102
4 |Bont Katoen (3): Niet zo vuile witte en bonte was. 40° 1400 [ ] - ° [ ] 6 3,5 89 78
5 |Synthetisch: zeer vuile kleurvaste bonte was. 60° 800 [ ] - [ ] [ ) 2,5 2 85 74
Speciale was
6 |Wol: voor wol, kasjmier, etc. 40° 600 - - [ ] [ ] 1,5 - 55 -
7 |Zijde/Gordijnen: voor zide, viscose, lingerie. 30° 0 - - (] [ ] 1 - 55 -
8 |Jeans 40° 800 [ ] - [ ] [ ] 3 - 70 -
9 |Sport Light 30° 600 - - ° [ ) 3 - 68 -
10|Sport Shoes 30° 600 ; - e | e |[Mx2D g
paar.
Programma's Drogen
11 Katoen - - [ ] - - - 5 - - -
12 |Synthetisch - - [ J - - - 3 - - -
13| Was & Droog 30° 1400 [ ] - [ ) [ ] 0,5 - 35 -
Delprogramma's
29 ISpoelen - 1400 ) - - ) 6 - 36 -
© |Centrifugeren - 1400 [ J - - - 6 - 16 -
%2 | Afpompen - 0 - - - - 6 - 2 -

De gegevens in de tabel geven slechts geschatte waarden weer.

Voor alle Test Institutes:

1) Controleprogramma volgens de norm EN 50229: selecteer het programma 2 met een temperatuur van 60°C.
2) Programma katoen lang: selecteer het programma 2 met een temperatuur van 40°C.

3) Programma katoen kort: selecteer het programma 4 met een temperatuur van 40°C.

Speciale programma'’s

Sport Light (programma 9) is ontwikkeld voor het wassen van niet zo vuile sportkleding (trainingspakken,
sportbroeken, enz.). Om optimale resultaten te bereiken raden wij u aan nooit de maximaal aangegeven
hoeveelheid te overschrijden die staat aangegeven in de "Programmatabel". We raden u aan een vloeibaar
wasmiddel te gebruiken, met een hoeveelheid die voldoende is voor een halve lading.

Sport Shoes (programma 10) is ontwikkeld voor het wassen van sportschoenen. Voor optimale resultaten dient u
nooit meer dan 2 paar tegelijk te wassen.

Was & Droog (programma 13) is bedoeld voor het snel wassen en drogen van niet zo vuil wasgoed. Als u deze
cyclus selecteert kunt u tot aan 0,5 kg wasgoed wassen en drogen, in slechts 35 minuten. Gebruik voor de beste
resultaten een vloeibaar wasmiddel. Behandel manchetten, kragen en viekken eerst voor met een speciaal
product.
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Persoonlijke instellingen (i) npesit

Instellen van de temperatuur

Door aan de TEMPERATUURKNORP te draaien kunt u de wastemperatuur instellen (zie Programmatabel).

De temperatuur kan verlaagd worden tot aan koud wassen (%),

De machine voorkomt dat u een temperatuur instelt die hoger is dan het maximum voorzien voor dat programma.
Tabel droogtijden (indicatieve waarden)

Instellen van het drogen

Door aan de DROOGKNOP te draaien stelt u het Soortstof |Soort lading ,"::f,;g ';ff;g Hanger 3::':,';
gewenste soort drogen in. Er zijn twee mogelijkheden: (kg) A | A

A - Op tijdsbasis: van 40 tot 180 minuten. Katoen Wasgoed van versch. 5 80 | 170 | 140
B - Op basis van de vochtigheidsgraad van het grootte, Handdoeken

gedroogde wasgoed: Synthetisch |Lakens, overhemden, 3 a0 | 120 | 100
Strijkdroog A: enigszins vochtig wasgoed, makkelijk te strijken. Pyjama’s, sokken enz.

Hanger A.: wasgoed dat droog genoeg is om te worden opgehangen.

Kastdroog H]: zeer droog wasgoed, aangeraden voor handdoeken en badjassen.

Als in een uitzonderlijk geval de lading wasgoed voor wassen en drogen meer is dan het toegestane maximum
(zie Tabel droogtijden), dan voert u eerst het wassen uit. Aan het einde hiervan verdeelt u de lading en laadt u één
gedeelte in de trommel. Volg nu de aanwijzingen voor het uitvoeren van "Alleen drogen".

Doe hetzelfde met de rest van de lading. Aan het einde van de droogcyclus wordt altijd een afkoeltijd ingezet.

Alleen drogen
Draai de PROGRAMMAKNOP naar een van de droogstanden (11-12), aan de hand van het soort stof, en kies
vervolgens de gewenste droogcyclus met de DROOGKNOP.

Functies

De verschillende functies van de wasdroogmachine zorgen voor de door u gewenste schone en witte was.
Voor het activeren van de functies:

1. druk op de toets die bij de gewenste functie hoort;

2. het aangaan van het betreffende controlelampje geeft aan dat de functie actief is.

N.B.: Het snel knipperen van het lampje geeft aan dat de bijbehorende functie niet gekozen kan worden bij het
ingestelde programma.

EcoTime

Als u deze optie selecteert zullen de mechanische beweging, de temperatuur en het water geoptimaliseerd
worden voor een beperkte lading van niet zo vuil katoenen en synthetisch wasgoed (zie "Programmatabel").
Met “EcoTime” kunt u wassen in een kortere tijd en kunt u water en energie besparen. We raden u aan een
hoeveelheid vioeibaar wasmiddel te gebruiken die voldoet voor een halve lading.

! Deze optie kan niet worden geactiveerd bij de programma’s 1, 2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, ¥, ©, ¥

© 1400-600
Door het drukken op deze toets vermindert de snelheid van de centrifuge.

! Deze optie kan niet worden geactiveerd bij de programma’s 7, 11, 12, 13, %

%9 Extra Spoelen
Door deze functie te selecteren verhoogt u het spoelresultaat en zorgt u ervoor dat elk spoor van wasmiddel
verdwijnt. Deze optie is vooral nuttig bij personen met een gevoelige huid.

! Deze optie kan niet worden geactiveerd bij de programma’s 11, 12, 13, @, %

Uitgestelde Start

Stelt de start van de wasdroogmachine tot aan 9 uur uit. Druk meerdere malen op de toets totdat het controlelampje dat
bij de gewenste vertraging hoort aangaat. Als u vier keer achter elkaar op de knop drukt zal de functie worden uitgeschakeld.
N.B.: Als de START/PAUSE knop eenmaal is ingedrukt kan de vertraging alleen verminderd worden voor u het
ingestelde programma van start doet gaan.

! Deze optie is bij alle programma’s mogelijk.
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Wasmiddelen en wasgoed

Wasmiddelbakje

Een goed wasresultaat hangt ook af van de juiste
dosis wasmiddel: te veel wasmiddel maakt het
wassen niet beter. Het wasmiddel blijft aan de
binnenzijde van de wasdroogmachine zitten en zorgt
voor het vervuilen van het milieu.

! Gebruik nooit wasmiddelen voor handwas aangezien
die te veel schuim vormen.

Trek het laatje naar voren
en giet het wasmiddel of
de wasversterker er als
volgt in:

bakje 1: Wasmiddel voor voorwas (poeder)
bakje 2: Wasmiddel voor hoofdwas

(poeder of vioeibaar)

Het vloeibare wasmiddel moet vlak voor de start in
het bakje worden gegoten.

bakje 3: Wasversterkers (wasverzachter, enz.)
De wasverzachter mag niet boven het roostertje uitkomen.

Voorbereiden van het wasgoed

¢ Verdeel het wasgoed volgens:
- het soort stof / het symbool op het etiket.
- de kleuren: scheid de bonte was van de witte was.
¢ | eeg de zakken en controleer de knopen.
e Overschrijd het aangegeven gewicht, berekend
voor droog wasgoed, nooit:
Kleurechte stoffen: max 6 kg
Synthetische stoffen: max 2,5 kg
Fijne stoffen: max 2 kg
Wol: max 1,5 kg
Zijde: max 1 kg

Hoeveel weegt wasgoed?

1 laken 400-500 g.

1 sloop 150-200 g.

1 tafelkleed 400-500 g.
1 badjas 900-1200 g.

1 handdoek 150-250 g.

Bijzondere kledingstukken

Wol: met het programma 6 is het mogelijk alle wollen
kledingstukken in de wasdroogmachine te wassen,
ook die met het etiket "alleen handwas" \4jy. Voor de
beste resultaten dient u een specifiek wasmiddel te
gebruiken en nooit de 1,5 kg wasgoed te
overschrijden.

Zijde: gebruik het speciale programma 7 om alle
zijden kledingstukken te wassen. We raden u aan
een speciaal wasmiddel voor fijne was te gebruiken.
Gordijnen: vouw de gordijnen en doe ze in de
bijgeleverde zak. Gebruik het programma 7.

Jeans: draai de kledingstukken binnenstebuiten voor
u ze wast en gebruik een vloeibaar wasmiddel.
Gebruik het programma 8.

Balanceersysteem van de lading

Om overmatige trillingen te vermijden verdeelt de
automaat de lading voor het centrifugeren op een
gelijkmatige manier. Dit gebeurt door de trommel te
laten draaien op een snelheid die iets hoger ligt dan
de wassnelheid. Als na herhaaldelijke pogingen de
lading nog steeds niet goed is gebalanceerd, zal de
wasdroogmachine de centrifuge op een lagere
snelheid uitvoeren dan die voorzien was. Als de lading
zeer uit balans is zal de wasdroogmachine een
verdeling uitvoeren in plaats van een centrifuge.
Teneinde een betere distributie van de waslading en
een juiste balancering te bereiken raden wij u aan
kleine en grote kledingstukken te mengen.
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Voorzorgsmaatregelen

en advies

! De wasmachine is ontworpen en geproduceerd
volgens de internationale veiligheidsnormen. Deze
aanwijzingen zijn voor uw eigen veiligheid geschreven
en moeten aandachtig worden doorgenomen.

Algemene veiligheid
e Dit apparaat is uitsluitend ontworpen voor
huishoudelijk niet-professioneel gebruik.

e De wasdroogmachine mag alleen door volwassenen
worden gebruikt en volgens de instructies in deze
handleiding.

e Raak de machine niet aan als u blootsvoets bent of
met natte of vochtige handen of voeten.

Trek de stekker nooit uit het stopcontact door aan
het snoer te trekken, maar altijd door de stekker
zelf beet te pakken.

Open het wasmiddelbakje niet terwijl de machine in
werking is.

Raak het afvoerwater niet aan aangezien het zeer
heet kan zijn.

Forceer de deur nooit: het veiligheidsmechanisme
dat een ongewild openen van de deur voorkomt,
kan beschadigd worden.

Probeer in geval van storingen nooit zelf de interne
mechanismen van de wasdroogmachine te
repareren.

Zorg ervoor dat kleine kinderen niet te dicht bij de
machine komen als deze in werking is.

e De deur kan tijdens het wassen zeer heet worden.

Als de machine verplaatst moet worden, doe dit dan
met twee of drie personen tegelijk en zeer voorzichtig.
Doe dit nooit alleen, want het apparaat is erg zwaar.

¢ Voordat u het wasgoed in de automaat laadt, moet
u controleren of hij leeg is.

e De glazen ruit wordt warm gedurende het drogen.

e Droog geen wasgoed dat met ontvlambare
oplosmiddelen is gewassen (b.v. trieline).

e Droog geen schuimrubber of elastomeren of
kledingstukken met rubberen opschriften e.d.

e Controleer dat gedurende het drogen de water
kraan open is.

Afvalverwijdering

e Het wegdoen van het verpakkingsmateriaal: houdt
u aan de plaatselijike normen zodat het materiaal
hergebruikt kan worden.

e De Europese Richtlijn 2002/96/EC over Vernieti
ging van Electrische en Electronische Apparatuur,
vereist dat oude huishoudelijke electrische appa
raten niet mogen vernietigd via de normale
ongesorteerde afvalstroom. Oude apparaten
moeten apart worden ingezameld om zo het
hergebruik van de gebruikte materialen te optima

liseren en de negatieve invloed op de gezondheid
en het milieu te reduceren. Het symbool op het
product van de “afvalcontainer met een kruis
erdoor” herinnert u aan uw verplichting, dat
wanneer u het apparaat vernietigt, het apparaat
apart moet worden ingezameld.

Consumenten moeten contact opnemen met de
locale autoriteiten voor informatie over de juiste
wijze van vernietiging van hun oude apparaat.

() inpesit
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Onderhoud en verzorging

Afsluiten van water en stroom

e Sluit na iedere wasbeurt de kraan af. Hiermee
beperkt u slijtage van de waterinstallatie van de
wasmachine en voorkomt u lekkage.

e Sluit altijd eerst de stroom af voordat u de
wasdroogmachine gaat schoonmaken en
gedurende onderhoudswerkzaamheden.

Reinigen van de wasdroogmachine

De buitenkant en de rubberen onderdelen kunnen
met een spons en een lauw sopje worden
schoongemaakt. Gebruik nooit schuurmiddelen of
oplosmiddelen.

Reinigen van het wasmiddelbakje

Verwijder het bakje door
het op te lichten en
naar voren te trekken
(zie afbeelding).

Was het onder
stromend water. Dit
moet u regelmatig
doen.

Onderhoud van deur en trommel

¢ | aat de deur altijd op een kier staan om nare
luchtjes te vermijden.

Reinigen van de pomp

De wasdroogmachine is voorzien van een
zelfreinigende pomp en hoeft dus niet te worden
onderhouden. Het kan echter gebeuren dat kleine
voorwerpen (muntjes, knopen) in het voorvakje dat de
pomp beschermt en zich aan de onderkant ervan
bevindt, terechtkomen.

! Verzeker u ervan dat de wascyclus klaar is en haal
de stekker uit het stopcontact.

Toegang tot het voorvakje:

1. verwijder het
afdekpaneel aan de
voorkant van de
wasdroogmachine met
behulp van een
schroevendraaier

(zie afbeelding);

2. draai het deksel eraf,
tegen de klok in

(zie afbeelding): het is
normaal dat er een
beetje water uit komt;

3. maak de binnenkant goed schoon;

4. schroef het deksel er weer op;

5. monteer het paneel weer, met de haakjes goed
bevestigd in de juiste openingen, voordat u het paneel
tegen de machine aandrukt.

Controleren van de buis van de
watertoevoer

Controleer minstens eenmaal per jaar de slang van de
watertoevoer. Als er barstjes of scheuren in zitten
moet hij vervangen worden: gedurende het wassen
kan de hoge waterdruk onverwachts breuken
veroorzaken.

! Gebruik nooit tweedehands buizen.
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Storingen en oplossingen (i) npesit

Het kan gebeuren dat de wasdroogmachine niet werkt. Voor u contact opneemt met de Servicedienst (zie “Service”)moet
u controleren of het niet een storing betreft die u zelf makkelijk kunt verhelpen met behulp van de volgende lijst.

Storingen: Mogelijke oorzaken / Oplossing:

De wasdroogmachine gaat niet aan. e De stekker zit niet in het stopcontact of niet ver genoeg om contact te maken.
e Het hele huis zit zonder stroom.

De wascyclus start niet. De deur zit niet goed dicht.

De ON/OFF toets is niet ingedrukt.

De START/PAUSE toets is niet ingedrukt.
De waterkraan is niet open.

De uitgestelde start is ingesteld.

De wasdroogmachine heeft geen
watertoevoer (het
controlelampje van de eerste
wasfase knippert snel).

De watertoevoerbuis is niet aangesloten op de kraan.
De buis is gebogen.

De waterkraan is niet open.

Het hele huis zit zonder water.

Er is onvoldoende druk.

De START/PAUSE toets is niet ingedrukt.

De wasdroogmachine blijft water e De afvoerbuis is niet op 65 tot 100 cm afstand van de grond af

aan- en afvoeren. geinstalleerd (zie “Installatie”).
e Het uiteinde van de afvoerbuis ligt onder water (zie “Installatie”).
* De afvoer in de muur heeft geen ontluchting.
Als na deze controles het probleem niet is opgelost, moet u de
waterkraan dichtdraaien, de machine uitzetten en de Servicedienst
inschakelen. Als u op een van de hoogste verdiepingen van een
flatgebouw woont kan zich een hevelingsprobleem voordoen, waarbij de
machine voortdurend water aan- en afvoert. Om deze storing te
verhelpen zijn er in de handel speciale beluchters te koop.

De wasdroogmachine voert het * Het programma voorziet geen afvoer: bij enkele programma’s moet dit
water niet af of centrifugeert niet.  met de hand worden gestart (zie “Starten en Programma’s”).

¢ De afvoerbuis is gebogen (zie “Installatie”).

* De afvoerleiding is verstopt.

De machine trilt erg tijdens het * De trommel is bij het installeren niet op de juiste wijze gedeblokkeerd
centrifugeren. (zie "Installatie”).

e De wasdroogmachine staat niet goed recht (zie “Installatie”).

e De wasdroogmachine staat te krap tussen meubels en muur (zie “Installatie”).

De wasdroogmachine lekt. e De buis van de watertoevoer is niet goed aangeschroefd (zie “Installatie”).
Het wasmiddelbakje is verstopt (voor reiniging zie “Onderhoud en verzorging”).
De afvoerbuis is niet goed aangesloten (zie “Installatie”).

De controlelampjes van de ¢ Doe de wasdroogmachine uit en haal de stekker uit het stopcontact.
"Functies" en het controlelampje Wacht circa 1 minuut en doe hem daarna weer aan.
"START/PAUSE" gaan knipperen, en Als de storing voortzet, dient u de Servicedienst in te schakelen.

een van de controlelampjes van de

"lopende fase" en van "deur

geblokkeerd" blijven vast aanstaan.

Er ontstaat teveel schuim. * Het wasmiddel is niet bedoeld voor wasautomaten (er moet “voor
wasdroogmachine”, “handwas en machinewas”, of dergelike op staan).
* U heeft teveel wasmiddel gebruikt.

De wasdroogmachine droogt e De stekker is niet in het stopcontact of niet ver genoeg ingestoken om
niet. contact te maken.

e Er is geen stroom.

* De deur is niet goed dicht.

¢ De uitgestelde start is ingesteld.

o

De “DROOGKNOP” staat op “0”.
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Service

Voordat u de Servicedienst inschakelt:
e Controleer eerst of u het probleem zelf kunt oplossen (zie “Storingen en oplossingen”).
e Start het programma opnieuw om te controleren of de storing is verholpen;

e Als dit niet het geval is moet u contact opnemen met de erkende Technische Servicedienst via het
telefoonnummer dat op het garantiebewijs staat.

! Wendt u nooit tot een niet erkende installateur.

Vermeld:

¢ het type storing;

* het model van de machine (Mod.);
e het serienummer (S/N);

Deze informatie vindt u op het typeplaatje aan de achterkant van de wasdroogmachine en aan de voorzijde als
u het deurtje opendoet.
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Instalace

! Je dulezité uschovat tento navod tak, abyste jej
mohli kdykoli konzultovat. V pfipadé prodeje,
darovani nebo prestéhovani pracky se ujistéte, ze
zlUstane ulozen v blizkosti pracky, aby mohl
poslouzit novému majiteli pfi seznameni s jeji
¢innosti a s pfisluSnymi upozornénimi.

! Pozorné si preététe uvedené pokyny: obsahuji
dulezité informace tykajici se instalace, pouziti a
bezpecnosti pfi praci.

Rozbaleni a vyrovnani do vodorovné
polohy

Rozbaleni

1. Rozbalte pracku.

2. Zkontrolujte, zda béhem pfepravy nedoslo k jejimu
posSkozeni. V pfipadé, ze je poSkozena, ji
nezapojujte a obratte se na prodejce.

3. Odstrarite 4 Srouby
chranici pred
poskozenim béhem
pfepravy a gumovou
podlozku s pfislusnou
rozpérkou, které se
nachazeji v zadni ¢asti
(viz obrazek).

4. Uzaviete otvory po Sroubech plastovymi krytkami
z pfislusenstvi.

5. Uschovejte vSechny dily: v pfipadé opétovné
pfepravy pracky je bude tfeba namontovat zpét.

! Obaly nejsou hracky pro déti!
Vyrovnani do vodorovné polohy

1. Pracku je tfeba umistit na rovnou a pevnou
podlahu, aniz by se opirala o sténu, nabytek ¢i néco
jiného.

2. V pfipadé, Ze podlaha
neni dokonale vodorovna,
mohou byt pfipadné
rozdily vykompenzovany
Sroubovanim pfednich
nozek (viz obrazek);
Uhel sklonu, naméfeny
na pracovni ploSe, nesmi
pfesahnout 2°.

Dokonalé vyrovnani do vodorovné polohy zabezpedi
stabilitu zafizeni a zamezi vzniku vibraci a hluku
béhem ¢&innosti. V pfipadé instalace na podlahovou
krytinu nebo na koberec nastavte nozky tak, aby
pod prackou zUstal dostatecny volny prostor pro
ventilaci.

Pripojeni k elektrické a k vodovodni siti
Pfipojeni pritokové hadice vody

1. PFipojte pfivodni hadici
jejim zaSroubovanim ke
kohoutku studené vody

s hrdlem se zavitem 3/4“
(viz obrazek).

Pred pfipojenim hadice
nechte vodu odtékat,
dokud nebude gira.

2. PFipojte pfitokovou
hadici k pracce
prostfednictvim pfislusné
pfipojky na vodu,
umisténé vpravo nahore
(viz obrazek).

3. Dbejte na to, aby hadice nebyla pfili§ ohnuta ani
stlacena.

! Tlak v rozvodu vody se musi pohybovat v rozmezi
hodnot uvedenych v tabulce s technickymi udaji
(viz vedlejsi strana).

! V pFipadé, Ze délka pfitokové hadice nebude
dostate€na, obratte se na specializovanou prodejnu
nebo na autorizovany technicky personal.

! Nikdy nepouzivejte jiz pouzité hadice.

! Pouzivejte hadice z pFisluSenstvi zafizeni.
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PFipojeni vypoustéci hadice

-

65-100 cm

Pfipojte vypoustéci

hadici, aniz byste ji

ohybali, k odpadovému

potrubi nebo k odpadu
ve sténé, ktery se

( nachazi od 65 do 100 cm
nad zemi;

nebo ji uchytte k okraji
umyvadla &i vany a
pfipevnéte vodici drzak
z pFisluSenstvi ke
kohoutu (viz obrazek).
Volny konec vypoustéci
hadice nesmi zustat
ponofeny do vody.

! Pouziti prodluzovacich hadic se nedoporuduije; je-li
vSak nezbytné, prodluzovaci hadice musi mit stejny
pramér jako originalni hadice a jeji délka nesmi
pfesahnout 150 cm.

Pripojeni k elektrické siti
Pfed zasunutim zastréky do zasuvky se ujistéte, ze:
» Je zasuvka uzemnéna a ze vyhovuje normam;

* je zasuvka schopna snést maximalni zatéz
odpovidajici jmenovitému pfikonu zafizeni,
uvedenému v tabulce s technickymi udaiji
(viz vedle);

* hodnota napajeciho napéti odpovida udajim
uvedenym v tabulce s technickymi udaji
(viz vedle);

» je zasuvka kompatibilni se zastrékou pracky.
V opaéném pripadé je tfeba vymeénit zasuvku
nebo zastréku.

! Pracka nesmi byt umisténa venku — pod Sirym
nebem, a to ani v pfipadé, Ze by se jednalo o misto
chranéné pred nepfizni pocasi, protoze je velmi
nebezpecné vystavit ji pusobeni desté a boufi.

! Po definitivni instalaci pracky musi zasuvka zlstat
snadno pristupna.

! Nepouzivejte prodluzovaci kabely a rozvodky.
! Kabel nesmi byt ohnuty ani stlageny.

! Vyména kabelu musi byt svéfena vyhradné
autorizovanému technickému personalu.

Upozornéni! Vyrobce neponese zadnou odpovédnost
za nasledky nerespektovani uvedenych predpis.

Prvni praci cyklus

Po instalaci zafizeni je tfeba jeSté predtim, nez je
pouzijete na prani pradla, provést jeden zkuSebni
cyklus s pracim prostfedkem a bez naplné pradla
nastavenim praciho programu 2.

Technické udaje

Model IWDC 6145
sitka 59,5 cm
Rozméry vyska 85 cm
hloubka 53,5 cm
. od 1 do 6 kg pro prani;
Kapacita od 1 do 5 kg pro suseni
P viz §titek s technickymi ddaji,
Napéjeni . . o
aplikovany na zafizeni
Piipojent k maximdlni tlak 1 MPa (10 bar)

minimalni tlak 0.05 MPa (0.5 bar)

du vod
rozvodu vody kapacita bubnu 52 litrii

Rychlost

) az do 1400 otacek za minutu
odstired’ovani

prani: program 2; teplota 60°C;

napli 6 kg pradla.

suseni: prvni suseni je tieba provést s

1 kg néplni pfi zvolené dobé 60 min;
druhé suseni je tfeba provést s 5 kg néplni
a oto¢nym knoflikem volby druhu
SUSENI v poloze ED .

Kontrolni program
podle normy
EN 50229

Toto zafizeni odpovida nasledujicim
normdm Evropské unie:
- 89/336/EHS z 03/05/89
(Elektromagneticka kompatibilita)
v platném znéni

ﬁ - 2002/96/CE

—

- 2006/95/CE (Nizké napéti)

Prani: 58
Odstred’ovani: 80

Hlu¢nost
(dB(A) re 1 pW)
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Popis pracky a zahajeni

praciho programu

. Ovladaci panel
(074

Tlac¢itko
ON/OFF

O

-

Otoc¢ny ovlada¢

PROGRAMU

Davkovac pracich prostfedku

Davkovac pracich prostredki: slouzi k davkovani
pracich prostfedkl a pfidavnych prostfedku (viz
»Praci prostfedky a pradlo”).

Tlacitko ON/OFF: slouzi k zapnuti a vypnuti pracky.

Otoény ovladaé PROGRAMU: pro nastaveni pracich
programu. Béhem praciho programu zlstane ve
stejné poloze.

FUNKCNI tlagitka s kontrolkami: slouZi k volbé
jednotlivych dostupnych funkci. Kontrolka zvolené
funkce zUstane rozsvicena.

Otoény ovladaé SUSENI: slouZi pro nastaveni
pozadovaného druhu suseni (viz ,UZivatelska
nastaveni®).

OtoCny ovlada¢ TEPLOTY: slouzi k nastaveni teploty
prani nebo prani ve studené vodé (viz ,UZivatelska
nastaveni®).

Kontrolky PRUBEHU PRACIHO CYKLU/
ODLOZENEHO STARTU: slouzi ke kontrole priib&hu
praciho programu.

Rozsvicena kontrolka poukazuje na probihajici fazi.
V pfipadé, ze byla nastavena funkce ,,Odlozeného
startu“, budou informovat o ¢ase zbyvajicim do
zahajeni praciho programu (viz vedlejsi strana).

Kontrolky PRUBEHU PRACIHO
CYKLU/ODLOZENEHO STARTU

AN Tlagitko s
FUVN KCNI kontrolkou
tlacitkas START/
kontrolkami

{\ PAUSE

‘OO

O

OO

O

Otoc¢ny ovladac

Kontrolka .
TEPLOTY ZABLOKOVANA
DVIRKA
Otoény ovladaé SUSENI

Kontrolka ZABLOKOVANA DVIRKA: informuje o tom,
zda je mozné otevfit dvifka (viz vedlejsi strana).

Tlagitko s kontrolkou START/PAUSE: Slouzi

ke spusténi nebo do¢asnému preruseni programd.
POZN.: Stisknuti tohoto tlaCitka slouzi k preruseni
probihajiciho prani; pfislusna kontrolka bude blikat
oranzovym svétlem, zatimco kontrolka probihajici faze
zlstane rozsvicena stalym svétlem. Kdyz bude
kontrolka ZABLOKOVANA DVIRKA @ zhasnuta, bude
mozné otevrit dvirka.

Za ucelem opétovného zahajeni prani z bodu, ve
kterém bylo pferuseno, znovu stisknéte toto tlacitko.

Pohotovostni rezim

Za ucelem shody s novymi pfedpisy souvisejicimi s
energetickou Usporou je tato pracka vybavena
systémem automatického vypnuti (pfechodu do
pohotovostniho rezimu — standby), ktery je aktivovan
po uplynuti nékolika minut, kdyz se pracka nepouziva.
Kratce stisknéte tlacitko ON-OFF (ZAPNOUT-
VYPNOUT) a vyCkejte na obnoveni €innosti zafizeni.
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Kontrolky Kontrolka aktualni faze praciho programu:
Po zvoleni a zahajeni pozadovaného praciho cyklu
Kontrolky jsou zdrojem dulezitych informaci. dojde k postupnému rozsviceni kontrolek
Informuji nas o nasledujicich skute€¢nostech: informujicich o jeho pribéhu.
Prani
Odlozeny start rani © @
Kdyli byla aktivovana funkce ,,Odlqieného startu® (viz Machani o 2
,UZivatelska nastaveni®), po zahajeni praciho
programu zacéne blikat pfislusna kontrolka zvoleného Odstfedovani/Od¢&erpani vody © @/
odlozeni: Suseni o O
3h o @ Ukond&eni prani O END
6h o 2
Poznamka: Na konci cyklu su$eni je tfeba vratit
oh \o @/ otoény ovladaé SUSENI do polohy ,0“.
o O Funkéni tlacitka a prislusné kontrolky
Po zvoleni konkrétni funkce dojde k rozsviceni
Prabézné bude zobrazovan €as zbyvajici do startu pfislusné kontrolky.
a zobrazovani bude provazeno blikanim pfislusné V pfipadé, ze zvolena funkce neni kompatibilni
kontrolky: s nastavenym pracim programem, pfislusna
3h 0 @ kontrolka zacne blikat a funkce nebude aktivovana.
a V pfipadé, ze zvolena funkce neni kompatibilni s jinou
6h o 9\3 pfedem zvolenou funkci, kontrolka prvni funkce bude
blikat a bude aktivovana pouze druha, pfiemz
9h o @/ kontrolka zvolené funkce se rozsviti stalym svétlem.
o -O- & Kontrolka zablokovanych dvifek

Rozsviceni této kontrolky poukazuje na to, Ze dvifka
jsou zajisténa kvali zamezeni nahodnému otevieni;
aby se zabranilo poSkozeni dvifek, pfed jejich
otevienim je tfeba vyCkat, dokud uvedena kontrolka
nezhasne; (vyCkejte pfiblizné 3 minuty). Za ucelem
otevieni dvifek v pribéhu praciho cyklu stisknéte
tlacitko START/PAUSE; kdyz bude kontrolka
ZABLOKOVANA DVIRKA zhasnuta, bude mozné
otevfit dvifka.

Po uplynuti zvolené doby odlozeni dojde k zahajeni
nastaveného programu.

Zahajeni praciho programu

1. Zapnéte pracku stisknutim tlacitka ON/OFF. VSechny kontrolky se rozsviti na nékolik sekund, poté se zhasnou a
bude blikat kontrolka START/PAUSE.

2. Naplnte pracku a zavriete dvirka.

. Otoénym ovladaéem PROGRAMU nastavte pozadovany praci program.

. Nastavte teplotu prani (viz ,UzZivatelska nastaveni®).

. Dle potfeby nastavit druh suSeni (viz ,UzZivatelska nastaveni®).

. Nadavkujte praci prostfedek a pfidavné prostiedky (viz ,Praci prostfedky a pradio®).

. Zvolte pozadované funkce.

8. Zahajte praci program stisknutim tlacitka START/PAUSE a pfislusna kontrolka zlGstane rozsvicena stalym
svétlem zelené barvy. ZruSeni nastaveného praciho cyklu se provadi pferuSenim Cinnosti zafizeni stisknutim tlacitka
START/PATA a volbou nového cyklu.

9. Po ukonéeni praciho programu se rozsviti kontrolka END. Po zhasnuti kontrolky ZABLOKOVANA DVIRKA & bude
mozné otevfit dvifka. Vytahnéte pradlo a nechte dvitka pooteviena, aby bylo umoznéno vysuSeni bubnu. Vypnéte
pracku stisknutim tlacitka ON/OFF.

N o oA O
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Praci programy

Tabulka pracich programu

Max. Praci prostiedky Max. naplii | Doba trvani
gl Max | veiost | (kg) cyklu
5 |Popis programu teplota- |~ Suseni
(otacky za Fed-
2 ©) | Pred-| b ani| Avivaz| Bema| £ | Bama | Ee0
£ minutu) prani Time Time
Programy pro kaZdodenni prani
1 |BAVLNA + PREDPRANI: mimoi4dné zne&isténé bilé pradlo. 90° | 1400 | @ o | o ° 6 - | 164 | -
2 \BAVLNA: mimoiddné zneci§téné bilé pradlo. 90° 1400 [ ] - [ ] [ ] 6 - 145 -
2 | BAVLNA (1): siln€ znecisténé bilé a barevné pradlo z odolnych tkanin. | 60° 1400 [ ] - [ ] [ ] 6 - 140 -
2 |BAVLNA (2): siln€ znecisténé bilé a barevné choulostivé pradlo. 40° 1400 [ ] - [ ] [ ] 6 - 123 -
3 | BAVLNA: silné€ znecisténé bilé a barevné pradlo z odolnych tkanin. 60° 1400 ([ ] - [ ] [ ] 6 35| 119 | 102
4 BAREYN/A B,AVLNA (3): mélo znecisténé bilé a barevné 40° 1400 ° } ° ° 6 35 89 78
choulostivé pradlo.
5 |SYNTETIKA: velmi znecisténé barevné pradlo z odolnych tkanin. 60° 800 ([ ] - [ ] [ ] 25 2 85 74
Specialni programy
6 | VLNA: pro vinu, kasmir atd. 40° 600 - - [} [ J 1,5 - 55 -
7 |HEDVABI/ZACLONY: pro prédlo z hedvébi, viskézy, spodni pradlo. | 30° 0 - - ° ° 1 - 55 -
8 |Jeans 40° 800 [ ] - [ ] [ ] 3 - 70 -
9 |Sport Light 30° 600 - - [ J ® 3 - 68 -
10 |Sport Shoes 30° 600 _ _ ° ° M;?x. 20 50 .
pary.
Suseni programy
11|Bavilna - - ([ ] - - - 5 - - -
12 |Syntetika - - ® - - - 3 - - -
13| Express Wash & Dry 30° 1400 [ ] - [ ] [ ] 0,5 - 35 -
D1il¢i programy
29 | Méchéni - 1400 ® - - (] 6 - 36 -
© | Odstiedovéni - 1400 ® - - - 6 - 16 -
%% |0Od&erpani vody - 0 - - - - 6 - 2 -

Udaje uvedené v tabulce maji pouze informativni charakter.

Pro vSechny Kontrolni Gstavy:

1) Kontrolni program podle normy EN 50229: nastavte program 2 s teplotou 60°C.
2) Dlouhy program na prani baviny: nastavte program 2 s teplotou 40°C.

3) Kratky program na prani baviny: nastavte program 4 s teplotou 40°C.

Specialni programy

Sport Light (program 9) byl navrzen pro mirné znecisténé latky sportovniho obleceni (teplakové soupravy, Sortky
apod.); pro dosazeni optimalnich vysledkd se doporucuje nepfekradovat maximalni napli uvedenou v “Tabulka
pracich programu”. Doporucuje se pouzit tekuty praci prostfedek a pouzit davku vhodnou pro polovi¢ni napln.
Sport Shoes (program 10) byl navrzen pro prani sportovni obuvi; pro dosazeni optimalnich vysledkd neperte
vice nez 2 pary najednou.

Express Wash & Dry (program 13) byl navrzen pro prani mirné zneciSténého obleeni béhem kratké doby: P¥i
volbé tohoto cyklu je mozné vyprat a vysuSit az do 0,5 kg pradla b&éhem pouhych 35 minut.

Pro dosazeni optimalnich vysledkd pouzijte tekuty praci prostfedek; pfedbézné oSetfete manzety, limce a skvrny.
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Uzivatelska nastaveni (i) inpesit

Nastaveni teploty

Otacenim oto¢ného ovladace TEPLOTY se nastavuje teplota prani (viz Tabulka programdi).

Teplota mlze byt postupné snizovana az po prani ve studené vodé (s%).

Zafizeni automaticky zabrani nastaveni vysSi teploty, nez je maximalni teplota pro kazdy praci program.

Tabulka s dobami suseni (Udaje uvedené v tabulce maji pouze

Nastavte druh suseni . ; informativni charakter).
Otacenim oto¢ného knofliku volby druhu SUSENI je mozné

. ~ ., v , . e v Typ Druh pridla Max. | Do VysuSte a | Na
nastavit pozadovany druh suseni. K dispozici jsou dvé tkaniny napln | Satniku | poveste | zehleni
moznosti: (ke) 0 2 A

A - suSeni zalozené na ¢ase: Od 40 minut do 180 minut.
Bavina Pradlo ruznych velikosti, Froté

B - zaloZené na pozadavku, kolik vihkosti ma mit ususené rucniky. 5 180 170 140
pradlo:

v , . . . , , , Synthe- | Prosteradla, kosile, Pyzama,
Na Zehleni A8: pradlo je trochu navlhlé, vhodné pro snadné | ;. ponozky. 3 140 120 100
Zehleni.

Vysuste a povéste A : usuSené pradlo pfipravené k ulozeni.

Do satniku [{]: velmi suché pradlo, doporu€ujeme pro ruéniky a froté zupany.

Na konci cyklu suSeni probéhne faze ochlazovani.

Kdyz je mnozstvi pradla ve vyjime€nych pfipadech vy$Si nez maximalni povolena naplf (viz vedle uvedena
tabulka), provedte praci cyklus, po jeho ukonceni pradlo rozdélte a jednu ze dvou Casti vlozte zpét do bubnu.
Dale se fidte pokyny pro samostatné suseni. Zopakujte stejny postup i pfi suSeni zbyvajici ¢asti pradla.

Samostatné suseni
Otocte otocnym knoflikem volby PROGRAMU do jedné z poloh (11-12) odpovidajicich suSeni a podle druhu
tkaniny zvolte otoénym knoflikem volby druhu SUSENI poZadovany druh su$eni.

Funkce

Jednotlivé funkce, kterymi pracka disponuje, umoznuji dosahnout pozadovaného stupné Cistoty a bélosti
praného pradla.

Zpusob aktivace jednotlivych funkci:

1. stisknéte pFisludné tlaCitko pozadované funkce;

2. rozsviceni pfislusné kontrolky signalizuje, Ze doSlo k aktivaci zvolené funkce.

Poznamka: Rychlé blikani kontrolky poukazuje na to, ze pfisluSna funkce je nepouzitelna béhem nastaveného
praciho programu.

EcoTime

Volbou této volitelné funkce se bude mechanicky pohon, teplota a voda optimalizovat pro snizenou naplfi mirné
znecisténé baviny a syntetickych materidll “Tabulka pracich programd”. Pfi pouziti “EcoTime” mUzZete pracovat
s kratSimi dobami a usetfit vodu a energii. Doporucuje se pouzivat davku tekutého praciho prostfedku vhodnou
pro naplnéné mnozstvi.

! Tato funkce neni pouzitelna u programu 1, 2, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 9@, , é}?.

© 1400-600
Stisknutim tohoto tla¢itka dojde ke snizeni rychlosti odstfedovani.
! Tato funkce neni pouzitelna u programu 7, 11, 12, 13, @, %.

% Extra Machani

Volbou této funkce se zvySi ucinnost machani a zajisti se maximalni stupen odstranéni praciho prostfedku. Je
uzite€na zejména pro mimoradné citlivé pokozky.

! Tato funkce neni pouzitelna u programt 11, 12, 13, @, é}?.

Odlozeny start

Slouzi k odlozeni zahajeni praciho cyklu az o 9 hodin. Opakované stisknéte tlacitko az do rozsviceni kontrolky
oznacujici pozadovanou dobu odlozeni. Po patém stisknuti tlaCitka dojde k vylou€eni uvedené funkce.

POZN.: Po stisknuti tlacitka START/PAUSE je mozné zménit hodnotu odlozeni pouze ve smyslu jejiho snizeni, a
to az do zahajeni nastaveného programu.

! Je aktivni u vS8ech pracich programu.
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Praci prostredky a pradlo

Davkovac pracich prostiedki

Dobry vysledek prani zavisi také na spravném
davkovani praciho prostfedku: pouziti jeho
nadmérného mnozstvi snizuje efektivitu prani a
napomaha tvorbé vodniho kamene na vnitfnich
Castech pracky a zvySuje znecisténi zivotniho
prostredi.

! Nepouzivejte praci prostfedky uréené pro ruéni
prani, protoze zpUsobuji tvorbu nadmérného
mnozstvi pény.

Pfi vytahovani davkovace
pracich prostfedk( a pfi
jeho pInéni pracimi nebo
pfidavnymi prostfedky
postupujte nasledovné.

prihradka 1: Praci prostiedek (praskovy) pro
predpirani

prihradka 2: Praci prostiedek (praskovy anebo
tekuty) pro prani

Tekuty praci prostiedek se naléva pouze tésné pred
uvedenim do chodu.

prihradka 3: Pridavné prostredky (avivaz, atd.)
Avivaz nesmi vytékat z mfizky.

Priprava pradla

* Roztfidte pradlo podle:
- druhu tkaniny / symbolu na visacce.
- barvy: oddélte barevné pradlo od bilého.
* Vyprazdnéte kapsy a zkontrolujte knofliky.
* Nepfekracujte povolenou napln, vztahujici se na
hmotnost suchého pradla:
Odolné tkaniny: max. 6 kg
Syntetické tkaniny: max. 2,5 kg
Choulostivé tkaniny: max. 2 kg
Vina: max. 1,5 kg
Hedvabi: max. 1 kg

Kolik vazi pradlo?

1 prostéradlo 400-500 g

1 povlak na polstaf 150-200 g
1 ubrus 400-500 g

1 Zupan 900-1.200 g

1 ruénik 150-250 g

Odévy vyzadujici zvlastni péci

Vina: S programem 6 je mozné prat v pracce
vSechny druhy vinéného pradla, také ty, které jsou
oznacené visackou ,prat pouze v ruce* \i&/ Pro
dosazeni optimalnich vysledkl pouzivejte specificky
praci prostfedek a neprekracujte 1,5 kg pradla.
Hedvabi: pouzijte pfislusny program 7 pro prani
vSeho pradla z hedvabi. Doporucujeme pouziti
praciho prostfedku pro choulostivé pradlo.
Zaclony: prehnout je a ulozit dovnitf povlaku na
polstar anebo do sacku ze sitoviny. Pouzijte
program 7.

Jeans: prevratte pradlo naruby a pouzijte tekuty
praci prostfedek. Pouzijte program 8.

Systém automatického vyvazeni napiné

Pfed kazdym odstfedovanim buben provede otaceni
rychlosti lehce pfevySujici rychlost prani, aby se
odstranily vibrace a aby se naplfii rovhomérné
rozlozila. V pfipadé, Zze po nékolikanasobnych
pokusech o vyvazeni pradlo jeSté nebude spravné
vyvazeno, zafizeni provede odstfedovani nizsi
rychlosti, nez je pfednastavena rychlost. Za
pfitomnosti nadmérného nevyvazeni pracka provede
namisto odstfedovani vyvazeni. Za ucelem dosazeni
rovhomeérnéjsiho rozlozeni naplné a jejiho spravného
vyvazeni se doporucuje michat velké a malé kusy
pradla.
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Opatreni a rady

() inpesit

Pracka byla navrzena a vyrobena v souladu

s platnymi mezinarodnimi bezpecnostnim pFedpisy.
Tato upozornéni jsou uvadéna z bezpecnostnich
duvodu a je tfeba si je pozorné precist.

Zakladni bezpeénostni pokyny

Toto zafizeni bylo navrzeno vyhradné pro pouziti v
domacnosti.

Pracku mohou pouzivat pouze dospélé osoby
podle pokyn( uvedenych v tomto navodu.
Nedotykejte se zafizeni bosi nebo v pfipadé, ze
mate mokré ruce €i nohy.

Nevytahujte zastréku ze zasuvky tahem za kabel,
ale uchopenim za zastréku.

Neotvirejte davkovac pracich prostfedkd béhem
cinnosti zafizeni.

Nedotykejte se odCerpavané vody, protoze mize
mit velmi vysokou teplotu.

NepokouSejte se o nasilné otevieni dvifek: mohlo
by dojit k poskozeni bezpeénostniho uzavéru,
ktery zabranuje nahodnému otevfeni.

Pfi vyskytu poruchy se v Zadném pfipadé
nepokousSejte o opravu vnitinich ¢asti zafizeni.
Vzdy méjte pod kontrolou déti a zabrante tomu,
aby se pfiblizovaly k zafizeni béhem praciho
cyklu.

Bé&hem praciho cyklu maji dvifka tendenci ohrat se.
V pfipadé potfeby premistujte pracku ve dvou nebo
ve tfech a vénujte celé operaci maximalni
pozornost. Nikdy se nepokousejte zafizeni
pfemistovat sami, je totiz velmi tézké.

Pfed zahajenim vkladani pradla zkontrolujte, zda
je buben prazdny.

Nepouzivejte toto zafizeni k suSeni odéva, které

byly Cistény hoflavymi latkami (napf. trichloretylénem).
NepouZivejte toto zafizeni k suSeni molitanu a
podobnych elastomeru.

Ujistéte se, Ze béhem cyklu sudeni je vodovodni
kohoutek otevieny.

Tato pracka se suSiCkou muze byt pouzivana
pouze k suSeni odévl, které byly pfedtim
vyprany ve vodé.

Likvidace

Likvidace obalovych materiall: pfi jejich odstranéni
postupujte v souladu s mistnim pfedpisy a dbejte
na moznou recyklaci.

Evropska smérnice 2002/96/EC o odpadnich
elektrickych a elektronickych zafizenich
stanovuje, Zze staré domaci elektrické spotfebice
nesmi byt odkladany do bé&zného netfidéného
domovniho odpadu. Staré spotfebi¢e musi byt
odevzdany do oddéleného sbéru, a to za ucelem

recyklace a optimalniho vyuziti materialt, které
obsahuji, a z ddvodu pfedchazeni negativnim
dopadlim na lidské zdravi a zivotni prostiedi.
Symbol “pfesSkrtnuté popelnice” na vyrobku vas
upozorfiuje na povinnost odevzdat zafizeni po
skon&eni jeho Zivotnosti do oddéleného sbéru.
Spotfebitelé by méli kontaktovat pfislusné mistni
urady nebo svého prodejce ohledné informaci
tykajicich se spravné likvidace starého zafizeni.
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Udrzba a péée

Uzavreni privodu vody a vypnuti
elektrického napajeni

* Po kazdém prani uzaviete pfivod vody. Timto
zpUsobem dochazi k omezeni opotfebeni pracky
a ke snizeni nebezpedi uniku vody.

» Pfed zahajenim cisténi pracky a béhem operaci
udrzby vytahnéte zastréku napajeciho kabelu
z elektrické zasuvky.

Cisténi pracky

Vnéjsi €asti a ¢asti z gumy se mohou Ccistit
hadrem navihéenym ve vlazné vodé a saponatu.
Nepouzivejte rozpoustédla ani abrazivni latky.

Cisténi davkovaée pracich prostredki

Vytahnéte davkovac
jeho nadzvednutim a
vytazenim smérem ven
(viz obrazek).

Umyijte jej pod proudem
vody; tento druh
vycCisténi je tfeba
provadét pravidelné.

Péce o dvirka a buben

» Dvitka ponechte pokazdé pooteviena, aby se
zabranilo tvorbé nepfijemnych zapachu.

Cisténi éerpadla

Soucasti pracky je samocistici Cerpadlo, které
nevyzaduje udrzbu. Mlze se vSak stat, ze se v jeho
vstupni ¢asti, urCené k jeho ochrané a nachazejici
se v jeho spodni €asti, zachyti drobné pfedméty
(mince, knofliky).

! Ujistéte se, Ze byl praci cyklus ukonéen, a
vytahnéte zastrcku ze zasuvky.

Pristup ke vstupni ¢asti Cerpadla:

1. pomoci Sroubovaku
odstrarnite kryci panel
nachazejici se v predni
Casti pracky (viz
obrazek);

2. odSroubujte viko jeho
otacenim proti sméru
hodinovych rucic¢ek (viz
obrazek): vyteCeni
malého mnozstvi vody
je zcela béznym jevem;

3. dokonale vycistéte vnitfek;

4. zaSroubujte zpét viko;

5. namontujte zpét panel, pficemz se pred jeho
pfisunutim k zafizeni ujistéte, ze doslo

ke spravnému zachyceni hackd do pfislusnych
podélnych otvoru.

Kontrola pritokové hadice na vodu

Stav pfitokové hadice je tfeba zkontrolovat alespon
jednou ro¢né. Jsou-li na ni viditelné praskliny nebo
trhliny, je tfeba ji vymeénit: silny tlak plsobici na
hadici béhem praciho cyklu by mohl zpUsobit jeji
nahlé roztrzeni.

! Nikdy nepouzivejte jiz pouzité hadice.
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Poruchy a zpusob jejich

odstranéni

() inpesit

Mlze se stat, ze pracka nebude fungovat. Dfive, nez zatelefonujete na Servisni sluzbu (viz ,Servisni sluzba®),
zkontrolujte, zda se nejedna o problém, ktery Ize snadno vyfeSit s pomoci nasledujiciho seznamu.

Mozné priciny / Zptsob jejich odstranéni:

Poruchy:

Pracku nelze zapnout.

Nedochazi k zahajeni praciho
cyklu.

Pracka nenapousti vodu (rychle
blika kontrolka prvni faze prani).

Dochazi k nepretrzitému
napousténi a od€erpavani vody.

Nedochazi k vycéerpani vody nebo
k odstied’ovani.

Béhem odstied'ovani je mozné
pozorovat silné vibrace pracky.

Dochazi k uniku vody z pracky.

Kotrolky "volitelné funkce" a
kontrolka "START/PAUSE" blikaji a
jedna z kontrolek "probihajici faze"
a "zablokovana dvirka" se rozsviti
stalym svetlem.

Dochazi k tvorbé nadmérného
mnozstvi pény.

Pracka se suSickou nesusi.

Zastrcka neni zasunuta v zasuvce nebo neni zasunuta natolik, aby
doslo ke spojeni kontaktu.
V celém domé je vypnuty proud.

Nejsou fadné zaviena dvifka.

Nebylo stisknuto tlagitko ON/OFF.

Nebylo stisknuto tlacitko START/PAUSE.

Nebyl otevien kohout pfivodu vody.

Byl nastaven odlozeny start (viz ,UZivatelska nastaveni®).

Pfivodni hadice neni pfipojena k vodovodnimu kohoutu.
Hadice je pfilis ohnuta.

Nebyl otevien kohout pfivodu vody.

V celém domé je uzavieny pfivod vody.

V rozvodu vody neni dostateCny tlak.

Nebylo stisknuto tlacitko START/PAUSE.

Vypous$téci hadice se nachazi mimo ur¢ené rozmezi od 65 do 100 cm
nad zemi (viz ,Instalace®).

Koncova ¢ast vypoustéci hadice je ponofena ve vodé (viz ,Instalace®).
Odpad ve sténé neni vybaven odvzdusnovacim otvorem.

Kdyz ani po uvedenych kontrolach nedojde k odstranéni problému,
uzaviete pfivod vody, vypnéte pracku a pfivolejte Servisni sluzbu.

V pfipadé, Ze se byt nachazi na jednom z nejvySSich poschodi, je
mozné, ze dochazi k sifonovému efektu, jehoz nasledkem pracka
nepretrzité napousti a od€erpava vodu. Pro odstranéni uvedeného efektu
jsou v prodeji bézné dostupné specialni protisifonové ventily.

Odcerpani vody netvofi sou¢ast nastaveného programu: u nékterych
programu je tfeba jej aktivovat manualné.

Vypoustéci hadice je ohnuta (viz ,Instalace®).

Odpadové potrubi je ucpano.

Béhem instalace nebyl buben odjistén pfedepsanym zpusobem

(viz ,Instalace”).

Pracka neni dokonale vyrovnana do vodorovné polohy (viz ,Instalace®).
Pracka je stlatena mezi nabytkem a sténou (viz ,Instalace®).

PFitokova hadice neni spravné zasroubovana (viz ,Instalace”).

Davkovac pracich prostfedku je ucpan (zplGsob jeho vycisténi je uveden v
¢asti ,Udrzba a péce”).

Vypoustéci hadice neni upevnéna pfedepsanym zplsobem (viz ,Instalace”).
Vypnéte zafizeni a vytahnéte zastrCku ze zasuvky, vyckejte pfiblizné

1 minutu a opétovné jej zapnéte.

Kdyz porucha pfetrvava, obratte se na Servisni sluzbu.

Pouzity praci prostfedek neni vhodny pro pouziti v automatické pracce
(musi obsahovat oznacéeni ,pro prani v pracce®, ,pro ruéni prani nebo
pro prani v pra¢ce® nebo podobné oznaceni).

Bylo pouZito jeho nadmérné mnozZstvi.

Zasircka neni zasunuta v zasuvce, anebo ne natolik, aby doslo ke spojeni kontaktt.
V celém domé je vypnut proud.

Dvitka nejsou spravné zaviena.

Byl nastaven odlozeny start.

Otoény ovladaé SUSENI se nachazi v poloze 0.
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Pied pfrivolanim Servisni sluzby:

» Zkontrolujte, zda nejste schopni poruchu odstranit sami (viz ,Poruchy a zpusob jejich odstranéni*);

» Opétovné uvedte do chodu praci program, abyste ovéfili, zda byla porucha odstranéna;

* VV opacném pripadé se obratte na Centrum servisni sluzby na telefonnim Cisle uvedeném na zaru¢nim listu.

! Nikdy se neobracejte s zadosti o pomoc na techniky, ktefi nejsou k vykonu této ginnosti opravnéni.

Pii hlaseni poruchy uvedte:

e druh poruchy;

* model zafizeni (Mod.);

» vyrobni &islo (S/N).

Tyto informace jsou uvedeny na §titku aplikovaném na zadni Casti pracky a v jeji pfedni ¢asti, dostupné po
otevfeni dvifek.
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